REWITALIZACJA RYNKU WRAZ Z REMONTEM DAWNEGO KOSCIOLA EWANGELICKIEGO W KATACH WROCEAWSKICH — ZALACZNIK NR 1

Zat nr 1 - Podstawowe wyniki oblicze n konstrukcji

Poz | dach

Poz I.1 krokwie
Obcigzenia

Dotychczas istniejace obcigzenie pokryciem dachowym wynosi gi=0,95kN/m?

Po przebudowie obcigzenie wyniesie

Ip opis warstwy ciezar |grubos¢ obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowyfwarstwy|charakterystycznelobcigzenialobliczeniowe
[KN/m] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
1ldachdéwka karpidwka podwajnie 0,950 1,20 1,140
2|kontrtaty 55 0,002 0,011 1,20 0,013
2(folia dachowa zbrojona 11,000 |0,0005 0,006 1,20 0,007
RAZEM 0,967 1,20 1,160

W obszarze obudowy ptytami p.ogniowymi

Ip opis warstwy ciezar  |grubo$¢ obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowylwarstwy|charakterystycznefobcigzeniaobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
l|/dachéwka karpidwka podwdjnie 0,950 1,20 1,140
2|kontriaty 55 0,002 0,011 1,20 0,013
3jfolia dachowa zbrojona 11,000 |0,0005 0,006 1,20 0,007
4|ptyty promaxon 8,750 0,01 0,088 1,20 0,105
RAZEM 1,054 1,20 1,265

Obcigzenia klimatyczne

Obcigzenie $niegiem

Kat nachylenia potaci dachowej a=32,7°, obiekt w pierwszej strefie obcigzeh sniegiem
Wspéiczynnik zalezny od kata nachylenia potaci

C,=0,8x((60-32,7)/30)=0,73 : C, =1,2x((60-32,7)/30)=1,10 Q,=0,7kN/m?

$1=0,7kN/m? x 0,73=0,51kN/m® : S2=0,7kN/m” x 1,10=0,77kN/m* wsp. obcigzenia y=1,4
Przyjeto zgodnie z PN-80/B-02010 z uwagi na remontowany obiekt

Obcigzenie wiatrem

Kat nachylenia potaci dachowej a=32,7°, obiekt w pierwszej strefie obcigzen wiatrem w=0,25kN/m?
Wsp. Ekspozycji dla trenu B 0,8 ; wspétczynnik dziatania porywéw wiatru $=1.8

Wsp.. ksztaltu dachu Cz1=0,015x32,7-0,2=0,29 Cz=-0,4

Pi=0,25kN/m?x0,8 x 1,8x0,29=0,11kN/m® ; p,,=0,25kN/m°x0,8 x 1,8x (-0,4)=-0,14kN/m’

wsp. obcigzenia y=1,4 Przyjeto zgodnie z PN-77/B-02011 z uwagi ha remontowany obiekt

obcigzenia na krokwie zbierano z pasa o rozpietosci 1,12m

Istniejacy przekroj krokwi wynosi 14/18 cm na podporze podparcie poprzez podciecie krokwi nad
ptatwig

Z uwagi na korozje biologiczng drewna przekroj obliczeniowy kréwki zmniejszono do 13/17

PRETY UKLADU:
Typy pr etow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.;

Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekroj:
1 00 1 4 4,800 3,242 5,792 1,000 1B 170x130
2 01 4 2 2410 1,628 2,908 1,000 1B 170x130
310 2 5 2410 -1,628 2,908 1,000 1B 170x130
4 00 5 3 4,800 -3,242 5,792 1,000 1B 170x130
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OBCIAZENIA:

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]:
Grupa: A ™ Zmienne

4 Liniowe 0,0 0,14 0,14
Grupa: G "ci ezar pokrycia" State

1 Liniowe 0,0 1,08 1,08

2 Liniowe 0,0 1,08 1,08

3 Liniowe 0,0 1,08 1,08

4 Liniowe 0,0 1,08 1,08

Grupa: S " sniegwi  ekszy z lewej" Zmienne
1 Liniowe-Y 0,0 0,86 0,86

2 Liniowe-Y 0,0 0,86 0,86

3 Liniowe-Y 0,0 0,57 0,57

4 Liniowe-Y 0,0 0,57 0,57

Grupa: T " sniegwi ekszy z prawej"  Zmienne
1 Liniowe-Y 0,0 0,57 0,57

2 Liniowe-Y 0,0 0,57 0,57

3 Liniowe-Y 0,0 0,86 0,86

4  Liniowe-Y 0,0 0,86 0,86

Grupa: W "wiatr parcie z lewej" Zmienne

1 Liniowe 34,0 0,12 0,12

2 Liniowe 34,0 0,12 0,12

3 Liniowe -34,0 -0,16 -0,16

4 Liniowe -34,0 -0,16 -0,16

Grupa: X "wiatr parcie z prawej" Zmienne

1 Liniowe 34,0 -0,16 -0,16

2 Liniowe 34,0 -0,16 -0,16

3 Liniowe -34,0 0,12 0,12

4 Liniowe -34,0 0,12 0,12

WY NIKI

Teoria I-go rz edu
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.

Grupa: Znaczenie:
Ci ezar wk.
A-" Zmienne 1 1

G -"ci ezar pokrycia"

S-" snieg wi
T-" $nieg wi

ekszy z lewej"
ekszy z prawej"

W -"wiatr parcie z lewej"

X -"wiatr parcie z prawej"

State

Zmienne 1 1

Zmienne 1 1

b[m]:

Zmienne 1 1,00 1,40
Zmienne 1 1,00 1,40

0,00 5,79

yi= 1,40
0,00 5,79
0,00 2,91
0,00 2,91
0,00 5,79

yi= 1,40
0,00 5,79
0,00 2091
0,00 2091
0,00 5,79

yf=1,30
0,00 5,79
0,00 2,91
0,00 2,91
0,00 5,79

y=1,30
0,00 5,79
0,00 201
0,00 2,91
0,00 5,79

,00 1,30
,00 1,30
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RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wth ZAWSZE
G -"ci ezar pokrycia" ZAWSZE
A EWENTUALNIE
S-" sniegwi ekszy zlewej" EWENTUALNIE
Nie wyst epujez: T

T-" sniegwi ekszy z prawej" EWENTUALNIE
Nie wyst epuje z: S

W -"wiatr parcie z lewej" EWENTUALNIE
Nie wyst epuje z: X

X -"wiatr parcie z prawej]" EWENTUALNIE
Nie wyst epuje zz W

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :
EWENTUALNIE: A+G+S+T+W+X

MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:
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NORMALNE-OBWIEDNIE:

SItY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE: T.Irz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar whk.+"Kombinacja obci azen"
Pret: xim]:  M[kNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obci azen:
1 2,172 5,9* 04 -0,9 AGSW

5,792 -6,7*% -7,3 3,8 GSW

5,792 -6,7 -7,3* 3,8 GSW

5,792 -6,7 -7,3 4,0* AGSW

0,000 -0,0 4,2 -5,5* GSX
2 2,545 0,1* -0,0 -1,3 AGSW

0,000 -6,7*% 54 -4,8 GSW

0,000 -6,7 5,4* -4,8 GSW

2,908 00 -05 -0,4* AGW

0,000 -5,6 45 -4,9* GSX
3 0,364 0,1* 00 -14 GTX

2,908 -7,1* 56 -47 AGTX

2,908 -7,1 -5,6* -4,7 AGTX

0,000 0,0 0,4 -0,5* AGX

2,908 -5,6 -45 -4,9* GTW
4 3,258 6,3* 04 -04 AGTX

0,000 -7,1% 7,8 4,3 AGTX

0,000 -7,1 7,8* 4,3 AGTX

0,000 -7,1 7,8 4,3* AGTX

5,792 00 -45 -5,6* AGTW

* = Max/Min

REAKCJE - WARTQOSCI EKSTREMALNE: T.Irz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar wht.+"Kombinacja obci azen"
Wezet HI[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac jaobci azen:
1 2,2% 57 6,1 GTX
-0,2* 3,6 3,6 AGW
2,2 6,5* 6,9 GSX
-0,2 3,6* 3,6 AGW
2,2 6,5 6,9* GSX
3 0,2* 4,0 4,0 AGX
-2,2% 6,5 6,9 GTW
-2,1 6,8* 7,1 AGTW
0,0 3,7* 3,7 GX
2,1 6,8 7,1* AGTW
4 0,0* 154 154 GSW
-0,0* 6,8 6,8 AGX
0,0* 8,3 8,3 G
0,0 15,4* 15,4 GSWwW
-0,0 6,8* 6,8 AGX
00 154 15,4* GSW
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5 0,0* 16,1 16,1 AGTX
0,0* 6,8 6,8 GW
-0,0* 8,3 8,3 G
0,0 16,1* 16,1 AGTX
0,0 6,8* 6,8 GW
0,0 16,1 16,1* AGTX
* = Max/Min

Jako najbardziej niekorzystnie obcigzong jest dolna cze$¢ krokwi pod ostonami p. ogniowymi

Pretnr 4

,,,,, =y o

Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 4

Nosno$¢ na rozci gganie:

Wyniki dla %=0,00 m; ¥=5,79 m, przy obaizeniach “AGTX".
Pole powierzchni przekroju nettd, = 195,00 crh

o10a=N/A,=4,3/195,00 %10 8,2 < 7,54=f 04
Nos$nosé na $ciskanie :
Wyniki dla %=5,79 m; ¥=0,00 m, przy obaizeniach “AGTW".
Nosnos¢ nasciskanie:
c0a=N/As=5,6/221,00 x10 8,3 < 3,98= 0,352x11,31 Kcfcoa
Sciskanie ze zginanientla %=3,62 m; x=2,17 m, przy obaizeniach “AGTX":

o (0) (0)
c,0d +km m,z,d + m,y,d — 0,0 + 0,7" 0,0 + 10,0 078621
Key feod fnza  fmya 0,352x11,3 12,92 12,92=0
0-c,O,d +0m,z,d + O-m,y,d _ 0,0 + 0,0 + xl0,0

Kezfeod  Tmza " fmya 1,076x11,31 12,92 12,92 70546 <1

Nosnos$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=5,79 m, przy obaeizeniach “AGTX".
Warunek stateczioi:
Cma=M/W=71/62617 x10=11,4 < 12,9= 1,000x12,92 K ¢t fma
Nosnos¢ dla %=0,00 m; %=5,79 m, przy obaizeniach “AGTX":
0-t,O,d + o-m,y,d + 0-m,z,d - 0,2 + 14,6 +0.7x 0,0
ft 0d fm,y,d
o-t,O,d + km O-m,y,d + o-m,z,d — 0,2 + ,7v 14,6 + 0,0 .
fiod foya  fmza 7,54 12,92 12,92708<1
Nosnos¢ zesciskaniem dla 3,26 m; x=2,53 m, przy obaieniach “AGTX":
2

mfm,z,d 7,54 12,92 12,92=12>1

o
0-<:2,O,d + m,y,d +km 0-m,z,d - 0,02 + 10,0 +0,7y 0,0 Cose1
fod fm,y,d frnza 11,312 12,92 12,92=%
2
Ocod 4 i, omad y Omea - 00° 54,100, 00
fod fm,y,d frnza 11,312 12,92 12,92=9~><

Nos$nos¢ na scinanie :
Wyniki dla %=0,36 m; ¥=5,43 m, przy obaizeniach “AGTX".
Warunek nénosci
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2 2
T = w/TZ,d *+Tyq4 =/0,52 + 0,02=0,5<1,3=1,000x1,35 %k f

d v vd

Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=3,26 m; x=2,53 m, przy obaizeniach AGTX" liczone od cjciwy preta.
Uzfin = -24,1 + -11,7 35,8 < 38,6= Unetfin

Z uwagi na przekroczenie no$nosci w stanie ztozonym krokwie nalezy wzmocnié

Proponuje sie obustronne nakfadki

Przy korozji 1cm na wys. i 1 cm na szerokosci krokwi naktadka jednostronna 2/18 przybijana
gwozdziami #6 w dwdch szeregach rozsunietych o 9cm (osiowo) rozstaw w szeregu 10cm dtugos¢
gwozdzia min 80mm —-100mm

Przy korozji wiekszej do 2cm na szerokosci obustronna naktadka 2/18 mocowana analogicznie przy
wiekszych ubytkach naktadki i spos6b taczenia do ustalenia po ocenie

Poz 1.2 Pfatew pos$rednia

Ptatew posrednia o przekroju 16/20 podparta mieczami w odlegtosci 1,12m od osi wieszakow L=4,48m

Pretnr 17
11,3
—————————————————————— ? B
2,3
59 0,1
9,0

Sprawdzenie no snosci pr eta nr 17
Nosno$¢ na Sciskanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=2,24 m, przy obeizeniach “AGSW".
Nosnos¢ nasciskanie:
0cod=N/As=21,6/304,00 x10 8,7 <9,79= 0,865%x11,31 K fco4q
Sciskanie ze zginanientdla %=1,12 m; x=1,12 m, przy obaizeniach “GSW":

()
m,y,d = 057 + 0,7\{ 0,0 + 8,4 .
foya 1,019x11,31 12,92 12,92=0710<1

(0) (0)
c,0,d +k m,z,d +

kc,y fc,O,d " f

m,z,d

0-c,O,d +0m,z,d +km O-m,y,d - 0,7 + an +0, 814 C0525<1
Keofeod  fmad fmya 0,865x11,31 12,92 12,92 =0.

Nosno$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=1,12 m; ¥=1,12 m, przy obeieniach “GSW".
Warunek stateczroi:
oma=M/W=9,0/1066,67 x10=8,4 < 12,9= 1,000%12,92 K it f m
Nosnos¢ dla %=1,12 m; x=1,12 m, przy obaizeniach “G”:

o) o
m,y,d + km m,z,d — 4,4 + 0, 0,0 Coaet
fryd frnza 12,92 12,92 =%

+ o2 =
m y _
fm,y,d fm,z,d 12,92 12,92° 02<1
Nosnas¢ zesciskaniem dla 1,12 m; x=1,12 m, przy obaizeniach “GSW":

2
o (9) o 2
c,0d + m,y'd + mzd _ 0,7 + 8,4 + x O,O

foyd " fmza 11,312 12,92 ' 12,9207<1

K Omyd . Omazd 7x 44 . 00

2
fc,O,d

Ocos , p Omyd , Omza _ 072 . 84 _ 00

flod  fmya fmza 11,312 77 12,92 12,92705<1

108



REWITALIZACJA RYNKU WRAZ Z REMONTEM DAWNEGO KOSCIOLA EWANGELICKIEGO W KATACH WROCEAWSKICH — ZALACZNIK NR 1

No$nos¢ na sScinanie :
Wyniki dla %=0,00 m; ¥=2,24 m, przy obaizeniach “GSW".
Warunek nénosci

2 2
¢ =\Tog + 154 =-/0,62 + 0,0220,6 <1,3= 1,000%1,35 %

d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=1,33 m; ¥=0,91 m, przy obaieniach GSW".
Uzfin = -6,7 +-3,4 10,1 < 14,9 U et in

POZ 1.4 belka stropowa

Obcigzenia

Istniejgce obcigzenia dla belek stropowych

Ip opis warstwy ciezar |grubos¢ obcigzenie wspt. obcigzenie

jednostkowyfwarstwy|charakterystycznelobcigzeniaobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]

1|Welna mineralna luzem 0,600 0,100 0,060 1,20 0,072
2|/deskowanie peilne 5,500 0,032 0,176 1,20 0,211
3|pustka 0,000 0,240 0,000 1,30 0,000
4|deskowanie petne 5,500 0,030 0,165 1,20 0,198
5|ptyty g-k na ruszcie 12,000 0,025 0,045 1,20 0,054

razem 0,446 1,20 0,535

Nie wystepuje praktycznie obcigzenie uzytkowe

Obciqzenize instalacjami elektrycznymi podwieszonymi do sufitu  mozna przyjaé na poziomie
0,15kN/m

Projektowana obcigzenia stropu po przebudowie

Ip opis warstwy ciezar  |grubosé obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowylwarstwy|charakterystycznelobcigzenialobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
1|deskowanie peilne 5,500 0,032 0,176 1,20 0,211
2\wetna mineralna 0,200 1,000 0,200 1,20 0,240
3|deskowanie azurowe 5,500 0,015 0,083 1,20 0,099
4|ptyty promat 8,750 0,020 0,026 1,20 0,032
5lruszt stalowy 0,025 1,20 0,030
razem 0,510 1,20 0,612

Obcigzenie uzytkowe przyjeto na poziomie 0,5kN/m2 w celu prowadzenia prac konserwacyjnych
Obcigzenie instalacjami przyjeto na poziomie 0,5kN/m2 z uwagi na montaz opraw o$wietleniowych
okablowania oraz drobnych instalacji sanitarnych

Wzrost obcigzenia na belke wynosi

Qo0=1,12mx(0,446x1,20+0,15x1,2)=0,801 kN/m
Q1=1,12mx(0,51x1,2+0,5x1,2+0,5x1,4)=2,141kN/m 1,34x wieksze

Sprawdzenie nosnosci belki stropowej
Sprawdzenia dokonano dla belek ostabionych korozjg tj poprzez zmniejszenie przekroju wysokosci i
szerokosci 0 1cm przekréj ostabiony 13 /19

PRETY UKLADU:

Typy pr etow: 00 - sztyw.-sztyw.;
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekroj:
1 00 1 3 4,820 0,000 4,820 1,000 1B 190x130
2 00 3 4 3,800 0,000 3,800 1,000 1B 190x130
3 00 4 2 4820 0,000 4,820 1,000 1B 190x130
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OBCIAZENIA:

0,6

OBCIAZENIA:

([kN],[KNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K

at:  P1(Tg): P2(Td):

Grupa: A "™ Zmienne
1 Liniowe 0,0 0,56 0,56
Grupa: B ™ Zmienne
2 Liniowe 0,0 0,56 0,56
Grupa: C ™ Zmienne
3 Liniowe 0,0 0,56 0,56
Grupa: G "ciezar stropu" State
1 Liniowe 0,0 0,57 0,57
2 Liniowe 0,0 0,57 0,57
3 Liniowe 0,0 0,57 0,57

Grupa: | "instalacje" State

1 Liniowe 0,0 0,56 0,56

2 Liniowe 0,0 0,56 0,56

3 Liniowe 0,0 056 0,56
WY NIKI

Kombinatoryka obci

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ..

Grupa: Znaczenie:
Ciezar wth

A" Zmienne 1 1
B-" Zmienne 1 1
c-" Zmienne 1 1
G -"ciezar stropu" Stale

| -"instalacje" State

RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wkh ZAWSZE
A-" ZAWSZE

G -"ciezar stropu” ZAWSZE

| -"instalacje" ZAWSZE
B-" EWENTUALNIE
c-" EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE

EWENTUALNIE: A+B+C+G+l

yi= 1,40
0,00 4,82

yi= 1,40
0,00 3,80

yi= 1,40
0,00 4,82

y=1,20
0,00 4,82
0,00 3,80
0,00 4,82
y=1,20

0,00 4,82

0,00 3,80
0,00 4,82
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:

4.4 47

-6,3

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.Irz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar wh.+"Kombinacja obci azen"
Wezet HI[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac jaobci azen:
1 0,0* 4,6 4,6 ACGI
0,0* 44 44 ABGI
0,0* 4,5 45 AGI
0,0 4,6* 4,6 ACGI
0,0 4,4* 4,4 ABGI
0,0 4,6 4,6* ACGI
2 0,0* 4,6 4,6 ACGI
0,0* 2,8 2,8 ABGI
0,0* 2,9 2,9 AGI
0,0 4,6* 4,6 ACGI
0,0 2,8* 2,8 ABGI
0,0 4,6 4,6* ACGI
3 0,0* 11,0 11,0 ABGI
0,0* 8,9 8,9 ACGI
0,0* 9,4 9.4 AGI
0,0 11,0* 11,0 ABGI
0,0 8,9* 8,9 ACGI
0,0 11,0 11,0* ABGI
4 0,0* 105 105 ABCGI
0,0 6,3 6,3 AGI
0,0 10,5* 10,5 ABCGI
0,0 6,3* 6,3 AGI
0,0 105 10,5* ABCGI
* = Max/Min
Pretnr 3
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Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 3
Nos$nos$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=2,71 m; x=2,11 m, przy obaizeniach “ACGI".
Warunek stateczioi:
Oma=M/W=4,7/782,17 x10=6,0 < 11,1= 1,000x11,08 K¢t f mg
Nosnos¢ dla %=0,00 m; x=4,82 m, przy obaizeniach “ABCGI":

O-m,y,d +k O-m,z,d - 7,3 + 0,0

fm,y,d " fm,z,d 11,08 " 11,087 0,7<1
km Omy.d + O, zd =0,7x 7,3 + 0,0 .
foya  fmzo 11,08  11,08=05<1

Nos$nos¢ na $cinanie ;
Wyniki dla %=0,60 m; x=4,22 m, przy obaizeniach “ABCGI".
Warunek nénosci

T = \/Tid +T§,d =-/0,32 + 0,02=0,3<1,2=1,000x1,23 k f

d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=2,71 m; x=2,11 m, przy obaizeniach ‘ACGI" .
uz,fin = '1316 + '5;3 48,9 < 191& unet,fin

Poz 1.4 nadci ag
Naciag istniejgcy do belki dwuprzestowe o l0=4,48m o przekroju 26/30
Przyjeto do obliczen przekrdéj ostabiony 24/28

Pretnrl
Zadanie ndl

-23,5

w 11,7 11,4

z
)
t
|
|
|
|
|
YT T T T T o + === =y g
i
|
|
|
|
|
z

]
Sprawdzenie no $nosci pretanr 1
Nosnos$é na zginanie :
Wyniki dla %=4,48 m; x=0,00 m, przy obaieniach “GIPR".
Warunek stateczioi:
oma=M/W=235/3136,00 xT0=7,5 < 8,3= 1,000%8,31 Kt f mq
Nosnos¢ dla %=4,48 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “GIPR”:

O-m|y,d +k Gm,z,d _ 7,5 + 0,0

= 0.0
finy.d " faa 831 8317 09=1
° o 75 .00
k m,y,d + m,z,d =0,7x s + 0 )
) foya  fmza 831 8,31-06<1

Nosno$¢ na scinanie :
Wyniki dla %=3,36 m; x=1,12 m, przy obaieniach “GIPR".
Warunek nénosci

v =4Toa +Tya =-/0,62 + 0,02=0,6 < 0,9= 1,000x0,02 & f
d v vd
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Stan graniczny u zytkowania :
Whyniki dla x=1,96 m; x=2,52 m, przy obaizeniach GIP” .
uz,fin = _419 + _411 :819 < 14!9: u net,fin

REAKCJE NA TRAM

R1G=4,6kN R2G=13,4 y=1,16
R1l =3,2kN R2G=12,3 y=1,2
R1P =5,3kN R2G=16,5 y=1,4

Nosnos¢ potgczenia srubowego N=11kN dla potgczenia belka nacigg istniejgca sruba M30
Nosnos¢ potaczenia na rozcigganie
Q=2,4%x3,14x0,25x145MPa=65,54 kN > N=11kN

POZ I.5 wigzar wieszarowy
Poz I.5,1 TRAM

Tram o przekroju 26/20
Uktad bez wzmocnien

Pretnr2
Zadanie wtsl

=

42,4

-30,0

32,631,7

|
|
|
| 260 ‘
Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 2

Nosnos¢€ na rozci aganie:

Wyniki dla %=0,00 m; ¥=4,65 m, przy obaizeniach “ABCGIOT".
Pole powierzchni przekroju nettd, = 520,00 crh
o10d=N/A,=202,3/520,00 x103,9 <6,46=f 04

Nosnos$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=4,65 m; %=0,00 m, przy obaizeniach “AGIOTW".
Warunek stateczioi:

oma=M/W=0,0/2253,33 x10=0,0 < 11,1= 1,000%11,08 Kt f ma
Nosnos¢ dla %=4,65 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “ACGIOTW":

o-'[,O,d o-m,y,d + C)-m|z,d _ 3,7 + 0,0 + ><24,4

+ =
fioa  foya  fmza 6,46 11,08 11,08=21>1

Ot,O,d O-m,y,d + om,z,d _ 3,7 +O 7v 0,0 + 24,4

+ k =
fw’d m fmy,d fm,Z’d 6,46 11,08 11,08=28>1

Nos$nos$¢ na $cinanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=4,65 m, przy obaizeniach “ABCGIOSX".
Warunek nénosci

2 2
T = w/TZ,d *+Tyq4 =/0,02 + 1,52=1,5>1,2=1,000x1,15 %k f

d v vd
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Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x.=0,00 m; x=4,65 m, przy obazeniach ACGIOTW" .
Uyfn = -7,9 + -90,5 98,4 > 31,0= U net fin

uktad przecigzony w zwigzku z istotnym momentem zginajgcym istniejgcym na przesle srodkowym
pochodzacym od oparcia na tramach mimosrodowo naciggéw wzgledem osi wieszakéw nalezy
wzmocni¢ ukiad redukujgc momenty zginajgce na belce w tym celu zastosowano podwieszenie tramu
w czesci srodkowej do wieszaka wieszakami stalowymi a celu zmniejszenia rozciggania
przenoszonego przez zastrzat na belke wprowadzono $ciggi i okucie zastrzatu i belki

PRZEKROJE PRTOW:

—0,030 0,415
0/420 0,001 0/410 0,04 _
€ Zﬂ‘ 3,964 2,199 € ]T 2,041 3,960 cﬁ q‘ 5
PRETY UKLADU:
Typy pr etéw: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.;
Pret: Typ: A: B:  Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekrgj
100 111 0450 0,000 0,450 1,000 22U 200
2 00 11 4 3,964 0,000 3,964 1,000 7 B 200x260
3 00 4 7 2200 0,000 2,200 1,000 7 B 200x260
4 00 7 8 0410 0,000 0,410 1,000 7 B 200x260
5 00 8 3 2,041 0,000 2,041 1,000 7 B 200x260
6 00 3 12 3,960 0,000 3,960 1,000 7 B 200x260
7 00 12 2 0,455 0,000 0,455 1,000 22U 200
8 01 9 4 -0,001 -2,160 2,160 1,000 5 B 290x260
9 10 6 10 0,000 -0,360 0,360 1,000 5 B 290x260
10 01 10 3 0,000 -2,160 2,160 1,000 5 B 290x260
11 11 5 6 4,650 0,000 4,650 1,000 4 B 250x250
12 10 6 14 4,000 -2,283 4,606 1,000 6 B 250x240
13 01 14 2 0,415 -0,237 0,478 1,000 12U 200
14 10 1 13 0,420 0,240 0,484 1,000 12U 200
15 01 13 5 3,995 2,280 4,600 1,000 6 B 250x240
16 00 10 8 -2,041 -2,160 2,972 1,000 3 2 L 60x60x5
17 00 9 7 2,199 -2,160 3,082 1,000 32 L 60x60x5
18 10 5 9 0,000 -0,360 0,360 1,000 5 B 290x260
OBCIAZENIA:
328 32,8
101, 101
. N~
3,8) 0,?
11
16
0,€0,6 15 000,6 1|0 6 12 N FN,6

é/ 2 6
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OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])
Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Grupa: A ™ Zmienne
1 Liniowe 0,0 0,56 0,56
2 Liniowe 0,0 0,56 0,56
3 Liniowe 0,0 0,56 0,56
3 Skupione 0,0 11,80
4  Liniowe 0,0 056 0,56
Grupa: B ™ Zmienne
4 Liniowe 0,0 0,56 0,56
5 Liniowe 0,0 0,56 0,56
5 Skupione 0,0 6,10
6 Liniowe 0,0 056 0,56
7 Liniowe 0,0 0,56 0,56
Grupa: C ™ Zmienne
9 Skupione 0,0 32,80
18 Skupione 0,0 32,80
Grupa: G "ci ezar pokrycia" State
1 Liniowe 0,0 0,57 0,57
2 Liniowe 0,0 0,57 0,57
3 Liniowe 0,0 0,57 0,57
3 Skupione 0,0 13,40
4  Liniowe 0,0 0,57 0,57
5 Liniowe 0,0 0,57 0,57
5 Skupione 0,0 7,20
6 Liniowe 0,0 0,57 0,57
7 Liniowe 0,0 0,57 0,57
Grupa: | " Zmienne
1 Liniowe 0,0 056 0,56
2 Liniowe 0,0 0,56 0,56
3 Liniowe 0,0 0,56 0,56
3 Skupione 0,0 10,20
4 Liniowe 0,0 0,56 0,56
5 Liniowe 0,0 056 0,56
5 Skupione 0,0 5,40
6 Liniowe 0,0 0,56 0,56
7 Liniowe 0,0 0,56 0,56
Grupa: O "obudowy" State
9 Liniowe 0,0 0,09 0,09
9 Skupione 0,0 5,80
9 Liniowe 0,0 0,09 0,09
10 Liniowe 0,0 0,09 0,09
12 Liniowe 0,0 0,09 0,09
13 Liniowe 0,0 0,09 0,09
18 Skupione 0,0 2,70
Grupa: S " sniegwi  ekszy z lewej" Zmienne
9 Skupione 0,0 19,10
18 Skupione 0,0 12,50
Grupa: T " sniegwi ekszy z prawej"  Zmienne
9 Skupione 0,0 12,50
18 Skupione 0,0 19,10
Grupa: W ™ Zmienne
9 Skupione 0,0 -5,00
18 Skupione 0,0 3,80
Grupa: X "wiatr parcie z prawej" Zmienne
9 Skupione 0,0 3,80
18 Skupione 0,0 -5,00
WY NIKI
Kombinatoryka obci azen

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.

Grupa: Znaczenie:

Ciezar wh

A-" Zmienne 1 1

B-" Zmienne 1 1

c-" Zmienne 1 1

G -"ci ezar pokrycia" State 1,

|- Zmienne 1 1

O -"obudowy" State

S-" sniegwi ekszy z lewej" Zmienne 1 1,00 1,40
T-" sniegwi ekszy z prawej" Zmienne 1 1,00 1,40
w - Zmienne 1 1

X -"wiatr parcie z prawej" Zmienne 1 1

0,00 3,96
0,00 0,46
yf= 1,20
0,02

0,18

yi=1,16
0,00 0,45
0,00 3,96
0,00 2,20
0,37

0,00 041
0,00 2,04
1,69

0,00 3,96
0,00 0,46
yi=1,20

0,00 3,96

0,37

16
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RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:

Ciezar wh ZAWSZE

G -"ci ezar pokrycia” ZAWSZE

O -"obudowy" ZAWSZE
EWENTUALNIE

B-"™ EWENTUALNIE

c-" EWENTUALNIE

- EWENTUALNIE
S-" $niegwi ekszyzlewej" EWENTUALNIE

Nie wyst

T-" sniegwi ekszy z prawej" EWENTUALNIE
Nie wyst

w - EWENTUALNIE

X -"wiatr parcie z prawej"  EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :
EWENTUALNIE: A+B+C+G+I+O+S+T+W+X

MOMENTY-OBWIEDNIE:

8,9

TNACE-OBWIEDNIE:

epujez: T

epuje z: S

3,6

15
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NORMALNE-OBWIEDNIE:

-242,2
-242,2+2,5

SitY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE: T.lrz edu
ezar wh+"Kombinacja obci azen"

Obci azenia obl.: Ci

Pret: xim]:  M[kNm]: Q[kN]:  N[kN]:

1 0,450 1,4* 2,6
0,000 -0,0* 3,8
0,000 -0,0 3,8*
0,000 -0,0 3,8
0,450 14 2,6
0,000 -0,0 15
0,450 0,5 0,9

2 1,239 2,9* -0,3
3,964 -7,5* -6,8
3,964 -7,5 -6,8*
3,964 -66 -6,6
0,991 2,8 0,3
3,964 26 -25
0,991 1,0 0,1

3 0,370 8,9* 41,9
0,000 -7,5*% 42,9
0,000 -7,3 43,0*
0,000 -6,6 42,2
0,370 89 414
0,000 26 144
0,370 2,7 141

4 0,000 1,2* -14,9
0,410 -6,2* -17,6
0,410 -6,2 -17,6*
0,410 35  -37
0,000 22 27
0,410 1,3 -14
0,000 -08 -1.1

5 1,690 3,6* -22,9
1,690 3,6* 0.4
0,000 -6,1* 6,0
2,041 -5,1 -24,0*
2,041 -43 -225
1,690 34 1,7
2,041 1,8 -7,7
1,690 0,8 1,0
0,000 -2,0 24

6 2,722 3,7* -0,2
0,000 -5,4* 6,3
0,000 -5,4 6,3*
0,000 -4,3 6,1
2,722 37 -02
0,000 -1,8 23
2,722 1,3 -0,0

7 0,000 1,7* -3,1
0,455 -0,0* -4,3
0,455 0,0 -4,3*
0,455 -00 43
0,000 1,7 -31
0,455 00 -16
0,000 06 -11

Kombinacja obci azen:

197,6 ABCGIOSX

210,1 ABCGIOTW
197,6 ABCGIOSX
210,1* ABCGIOTW
210,1* ABCGIOTW
37,8* GOX
37,8* GOX

197,6 ABCGIOSX

92,5 AGIOW
92,5 AGIOW
210,1* ABCGIOTW
210,1* ABCGIOTW
37,8* GOX
37,8* GOX

204,2 ACGIOTW

93,5 AGIOW
1354 AGIOTW
210,9* ABCGIOTW
210,9* ABCGIOTW

36,9* GOX
36,9* GOX
100,8 AGOTW

193,8 ACGIOTW
193,8 ACGIOTW
207,2* ABCGIOS
207,2* ABCGIOS
41,4* GOWX
41,4* GOWX

189,2 BCGIOSX

189,2 BCGIOSX

171,2 ACGIOTW
120,4 BGIOSX
200,5* ABCGIOSX
200,5* ABCGIOSX

35,4* GOwW

35,4* GOwW

35,4* GOwW
188,7 ABCGIOTW
78,6 BGIOX

78,6 BGIOX

201,3* ABCGIOSX
201,3* ABCGIOSX
36,4* GOwW
36,4* GOW

188,7 ABCGIOTW

201,3 ABCGIOSX
188,7 ABCGIOTW
201,3* ABCGIOSX
201,3* ABCGIOSX
36,4* GOwW
36,4* GOwW
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8 0,000 3,4* -1,6 50,4 AGIOTW

0,000 -4,5* 2,1 16,1 BCGOSX

2,160 -0,0 2,1 15,4 BCGOSX

0,000 34 -16 50,4* AGIOTW

2,160 -0,0 2,1 15,4* BCGOSX
9 0,360 7,0* 19,4 40,6 ACGIOTW

0,360 -2,0* -56 16,4 BGOSX

0,360 7,0 19,4* 40,6 ACGIOTW

0,000 0,0 19,4* 80,2 ACGIOTW

0,000 00 134 89,5* ABCGIOTWX

0,360 -1,0  -2.8 8,1* CGOSX
10 0,000 6,9* -3,2 16,7 ACGIOTW

0,000 -2,1* 1,0 23,2 BGOSX

0,000 6,9 -3,2% 16,7 ACGIOTW

2,160 -0,0 -3,2* 15,8 ACGIOTW

0,000 -0,9 0,4 31,2 BGIOSX

2,160 00 -2,7 7,8* ACGOTW
11 2,325 0,7* 0,0 -207,2 ABCGIOS

0,000 0,0* 0,6 -207,2 ABCGIOS

0,000 0,0 0,6* -207,2 ABCGIOS

0,000 0,0 0,6 -41,4* GOWX

2,325 0,7 0,0 -41,4* GOWX

0,000 0,0 0,6 -207,2* ABCGIOS

2,325 0,7 0,0 -207,2* ABCGIOS
12 2,591 1,0* -0,0 -41,9 GOW

0,000 0,0* 0,8 -231,3 ABCGIOSX

0,000 0,0 0,8* -41,5 GOW

0,000 0,0 0,8 -41,5* GOwW

4,606 03 -06 -232,1* ABCGIOSX
13 0,000 0,3* -0,6 -42,3 GOW

0,478 0,0* -0,8 -232,3 ABCGIOSX

0,478 -0,0 -0,9* -42,4 GOW

0,000 03 -06 -42,3* GOwW

0,478 00 -08 -232,3* ABCGIOSX
14 0,484 0,2* 0,4 -43,7 GOX

0,000 0,0* 0,5 -242,3 ABCGIOTW

0,000 0,0 0,6* -43,8 GOX

0,484 0,2 0,4 -43,7* GOX

0,000 0,0 0,5 -242,3* ABCGIOTW
15 2,012 0,7* 0,0 -43,5 GOX

4,600 0,0* -0,5 -241,7 ABCGIOTW

4,600 -0,0 -0,5* -43,2 GOX

4,600 -0,0 -05 -43,2* GOX

0,000 0,2 0,4 -242,2* ABCGIOTW
16 2,972 0,2* 0,1 324 AGIOTW

1,857 -0,1* -0,0 -9,2 BCGOSX

2,972 0,2 0,1* 32,7 ACGIOTW

0,000 00 -01 32,9* ACGIOTW

2,972 -0,0 0,1 -9,7* BGOSX
17 2,890 0,2* -0,0 -14,6 ACGIOTW

0,000 -0,1* 0,2 15 AGIOX

0,000 -0,1 0,2* -14,7 AGIOTW

0,000 -0,1 0,1 20,8* BCGIOSX

3,082 01 -0,0 -15,0* AGOTW
18 0,360 3,3* 91 265 AGOTW

0,360 -4,6* -12,7 44,4 BCGIOSX

0,000 0,0 -12,7* 83,8 BCGIOSX

0,360 -4,6 -12,7* 44,4 BCGIOSX

0,000 00 -83 97,4* ABCGIOSX

0,360 1,6 4,6 12,9* CGOTW

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.Irz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wht.+"Kombinacja obci azen"
Wezet: HI[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac jaobci azen:
1 0,0* 1245 1245 ABCGIOTW
0,0* 23,8 238 GOX
0,0* 26,5 26,5 GO
0,0 124,5* 124,5 ABCGIOTW
0,0 23,8* 23,8 GOX
0,0 1245 124,5* ABCGIOTW
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2 -0,0* 120,2 120,2 ABCGIOSX
-0,0* 234 234 GOow
-0,0* 26,2 26,2 GO
-0,0 120,2* 120,2 ABCGIOSX
-0,0 23,4* 23,4 GOW
-0,0 120,2 120,2* ABCGIOSX
* = Max/Min

Przyrost Obcigzenia pochodzacy od reakcji w ezle podporowym wynosi
Dla ukiadu pierwotnego Ra=111.5 kN

Dla uktadu po przebudowie Ra=124,5kN A=13kN przyrost procentowy 11,6% wzrostu obciazenia

POZ 1.5.1 TRAM wzmochniony

Odcinek srodkowy podwieszony

!

Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 3

Nosno$¢ na rozci gganie:

Wyniki dla %=0,00 m; ¥=2,20 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW".
Pole powierzchni przekroju nettd, = 520,00 crh

o04=N/A,=210,9/520,00 x104,1 < 6,46=f 0
Nosnos¢ na zginanie :
Wyniki dla %=0,37 m; ¥=1,83 m, przy obaizeniach “ACGIOTW".
Warunek stateczroi:
oma=M/W=0,0/2253,33 x10=0,0 < 11,1= 1,000%11,08 K¢t f m.
Nosnos¢ dla %=0,37 m; x=1,83 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW":

Oiod , Omyad + Omzd _ 4,1 N 0,0 N 5,1

+
fioa  foya - fmza 6,46 11,08 ' 11,0810=1
o-t,O,d +k O-m,y,d +0m,z,d :4,1 +0.7x 0,0 + 51
fioa " fmya fmza 6,46 11,08 11,0871.0%4=1

Nos$nos¢ na Scinanie :
Wyniki dla %=0,37 m; %=1,83 m, przy obaizeniach “AGIOTW".
Warunek nénaosci

2 2
v =4Tza T Tya =J0,02 +1,12=1,1=1,2=1,000x1,15 % f

d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x:=1,06 m; x=1,14 m, przy obaizeniach ACGIOTW" liczone od giciwy preta.
Uyfin = -4,5+ 1,4 3,1 < 7,3= Unetin

PRET NR 2 TRAM W PRZESLE BOCZNYM

-6,6
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Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 2

Nosno$¢ na rozci gganie:

Wyniki dla %=0,00 m; x=3,96 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW".
Pole powierzchni przekroju nettd, = 520,00 crh

o104=N/A,=210,1/520,00 x104,0 < 6,46=f 04
Nosnos¢ na zginanie :
Wyniki dla %=3,96 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “AGIOW".
Warunek stateczioi:
oma=M/W=0,0/2253,33 x10=0,0 < 11,1= 1,000%11,08 K¢t f ma
Nosnos¢ dla %=3,96 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW":

o (0) o
tod . Fmyd . m.zd :4,0 + 0,0 + 3,8

fioa fmya - fmza 646 11,08 ' 11,08709<1
Ot,O,d + k O-m,y,d + om,z,d — 4,0 + O 7% 0,0 + 3,8
fioa " fmya Tmza 6,46 11,08 11,08=10=1

No$nos¢ na $cinanie ;
Wyniki dla %=3,96 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “AGIOW".
Warunek nénaosci
/ 2 2
1 =+4/T3g +Iy’d = /0,02 + 0,22=0,2<1,2=1,000x1,15 % f
d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=1,49 m; ¥=2,48 m, przy obaizeniach ABCGIOSX" liczone od ajciwy preta.
Uyfin = -2,4 + 0,2 2,3 < 13,2= Unetin

POZ 1.5.2 ISTNIEJACY ZASTRZAL

Pretnr 15

Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 15
No$nos$¢ na $ciskanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=4,60 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW".
Nosnos¢ nasciskanie:
0coa=N/As=242,2 /600,00 x10 4,0 < 6,05= 0,625x9,69 K fco4q
Sciskanie ze zginaniendla %=2,01 m; ¥=2,59 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW":

OC,O,d O-m,z,d +0m,y,d _ 4,0 + ><0,0 + 0,3

+k =
Keyfeoa " fmza  fmya 0,898x9,6¢ 11,08 11,08 =0486<1

0-c,O,d +0m,z,d +k O-m,y,d - 4,0 + 0,0 + 0,3
Kezfood fmza " fmya 0,625x9,6¢ 11,08 ' 11,08=0682<1

Nos$nos¢ na zginanie :
Wyniki dla %=2,01 m; ¥=2,59 m, przy obeaizeniach “GOX".
Warunek stateczioi:
oma=M/W=0,7/2500,00 x10=0,3 < 11,1= 1,000%11,08 K¢t f ma
Nosnosé dla %=2,01 m; x=2,59 m, przy obeizeniach “BGOW”:

O'm,y,d + mom,z,d — 0,3 +0.7x 0,0 )
f fm,z,d 11,08 11’08—0,0<1

m,y,d
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Kk O-m,y,d +0m,z,d =0.7x 0,3 + 0,0

" foya  fmza 11,08 11,08=00<1
Nosnos¢ zesciskaniem dla 2,01 m; x=2,59 m, przy obaizeniach “ABCGIOTW":

Ocoa , Omya ) Omag _ 402, 03 . 00

floa  fya fnza 9,692 11,08 11,08=02<1
2

o (0] o 2

cz,o,d +km m,y,d + m,z,d :4,0 +0’7y 0,3 + 0,0 co2e1
fod foyd  fnza 9,692 11,08 11,08=%

Nosnos$¢ na scinanie :
Wyniki dla x=4,60 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “GOX".
Warunek nénosci
T = w/Tid "‘Tf,,d =./0,02 + 0,02=0,0 <1,2=1,000x1,15 %k f
d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=4,60 m; x=0,00 m, przy obazeniach ABCGIOTW” .
Uz fin = -2,4+-8,8=1,3<15,3 U net fin

POZ 1.5.4 ISTNIEJACA ROZPORA

Pretnr 11

Sprawdzenie no $nosci preta nr 11
Nosnos$¢ na sciskanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=4,65 m, przy obaizeniach “ABCGIOS".
Nosnaoé¢ nasciskanie:
ocod=N/As=207,2/625,00 x10 3,3 < 6,32= 0,652x9,69 K fco4d
Sciskanie ze zginanientdla %=2,33 m; x=2,33 m, przy obaizeniach “ABCGIOS”:

0-c,O,d +k 0-m,z,d +0m,y,d - 3,3 +0.7x 0,0 + 0,2
Koyfooa " fmzg  fmya 0,652x9,6¢ ' 11,08 11,08=0547<1
O-c,O,d +O-m|z,d +k Gm,y,d — 3,3 + 0,0 + 0,2
Koofood  fmza  fmya 0,652x9,6¢ 11,08 ' 11,08=0540<1

Nosnos$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=2,33 m; ¥=2,33 m, przy obaizeniach “ACGO".
Warunek stateczrioi:
oma=M/W=0,7/2604,17 x10=0,2 < 11,1= 1,000%11,08 K gt f m
Nosnosé dla %=2,33 m; ¥=2,33 m, przy obaizeniach “ACGO”:

om,y,d +k O-m,z,d _ 0,2 +07 0,0

fmyy,d K fnzd _11,08 11,08=00<1
km O'm,y,d + Omzd =0,7x 0,2 + 0,0 )
fm,y,d fnza 11,08 11,08=00<1

Nosnasé zesciskaniem dla 2,33 m; x=2,33 m, przy obaizeniach “ABCGIOS”:
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2

Ocod + Onmy.d Lk Omzd _ 3,32 N 0,2 + 0,0
floa  fmya  fmza 9,692 1108 ' 11,08701<1
2

0-c2,0,d + mo-m,y'd +0m,z,d - 3’32 +0’7y 0’2 N 0’0 )
feoa fya  fmza 9,692 11,08 11,08=01<1

No$nos¢ na scinanie :
Wyniki dla %=4,65 m; x=0,00 m, przy obaizeniach “ACGO".
Warunek nénosci

2 2
T = ,/szd *+Tyq =+/0,02 + 0,02=0,0 <1,2=1,000x1,15 %k f

d v vd
Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=2,33 m; ¥=2,33 m, przy obaieniach ABCGIOSX" liczone od giciwy preta.
Uzfin=-3,7 + 2,5 71,2 < 15,55 Unetfin
POZ. 1.5.2 Istniejgcy Wieszak

Pretnr 8

| B
k 1

Sprawdzenie no $nosci pr eta nr 8

Nosno$¢ na rozci gganie:

Wyniki dla %=0,00 m; ¥=2,16 m, przy obaizeniach “AGIOTW".
Pole powierzchni przekroju nettd, = 691,60 crh

o0d=N/A,=50,4/691,60 x10 6,7 < 6,46=f 04
No$nos¢ na zginanie :
Wyniki dla %=0,00 m; x=2,16 m, przy obaizeniach “BCGOSX".
Warunek stateczroi:
oma=M/W=45/3644,33 x10=1,2 < 11,1= 1,000%11,08 K¢t f ma
Nosnosé dla %=0,00 m; x=2,16 m, przy obaizeniach “AGIOTW":

o-t,O,d C)-m,y,d + om,z,d :0,7 + 1,0 + 0,0

+
fioa f " faza 646 11,08 11,08 =02<1

my,d

o-t,O,d Gm,y,d + Om,z,d _ 0,7 +0 7\1 1,0 + 0,0

fk _
froa " fmya  Tmza 646 ' 11,08 11,0802<1

Nos$nos¢ na scinanie :
Wyniki dla %=0,00 m; ¥=2,16 m, przy obaizeniach “BCGOSX".
Warunek nénaosci

2 2
¢ = «/Tz,d +Ty4 :Jo,oz + 0,02=0,0 < 1,2= 1,000x1,15 % f
d v vd

Stan graniczny u zytkowania :

Wyniki dla x:=2,16 m; x=0,00 m, przy obaizeniach ABCGIOSX" .
Uzfin=-1,2 +-4,1 35,3 < 14,4= Uyetfin

POZ.1.5.10

Projektowany wieszak stalowy
Sity przekrojowe: xa = 2,890; xb =0,193.
Obciazenia dziatajce w ptaszczgnie uktaduACGIOTW
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N =-14,6kN,

My = 0,2kNm, V, = -0,0kN.
Naprzenia w skrajnych wiéknachwo; = -5,0MPa oc = -32,7MPa.
Potaczenie gat ezi:

Przyjto, ze gatkzie pohczone g przewizkami o szerok&i b = 80,0 mm i grubi g = 5,0 mm w odgpach | =616,5 mm, wykonanymi
ze stali St3SX,

Smukici¢ gakzi:
A=A1=11i,=616,5/11,7 =52,69

Ap=84,/215/fa = 84x/ 215/ 215= 84,00

Wspotczynniki redukcji nosnosci:
Wspotczynnik niestateczia dlascianki przysciskaniu wynosig, = 1,000. Wspétczynnik niestatecZobgakzi wynosi:

A= A1/ A,=52,69/84,00=0,627= ¢ =0,790.
W zwiazku z tym wspotczynniki redukcji Bonosci wynosz;:
- dla zginana wzgtem osi Y: Yy = 1,000
- dlasciskania: Yo =0,790
Smuklos¢ zasgpcza preta:
- dla wyboczenia w ptaszcayie prostopadtej do osi X

o o m=A2+A2m/2= 2089+ 52,69 = 5668
A=lw/ix=3082,4 /1475 = 20,89

7 _Am _ 56,68 _
An= Juw = 5400 | 0:790 = 0,600

Nosno$¢ przewi gzek:

xa =0,000; xb = 3,082.

Przewizki prostopadte do osi X:
Q=1,2v=1,2x0,0=0,0 kN
Q=0,012A 4= 0,012x11,64x215%10= 3,0 kN
Przygto Q = 3,0 kN

__Qh  _ 30%6165 _
Ve m=Da Ix(2-Dx2028 O3 KN mn <1
Vr= 0,584, A fq = 0,58%1,000x0,9x80,0x5,0x215%%8 44,9 kN

Mg =Wy = 5,0x80,8/ 6 x215x16 = 1,1 kNm
Vo= 6,3 < 44,9 3/ Mo =0,9<1,1 Mg

|
Mo =" = 3.0X0.6_ 4 g nm

No$nos¢ elementéw rozci aganych:
xa = 3,082; xb = 0,000.
Przekréj jest zamocowany migrodowa

Sita osiowa: N =-7,6 kN.

Pole powierzchni przekroju: A=11,64 cri.

Sprowadzone pole przekroju: A,=10,21 crd

Nosnos¢ przekroju na rozgganie: Nre= Ay fg = 10,21x215x18 = 219,6 kN.

Warunek nénasci (32):
N=17,6<219,6 Ng

Diugo $ci wyboczeniowe pr eta:
- przy wyboczeniu w ptaszczgie ukladu przygto podatnéci weztéw ustalone wg zat¢znika 1 normy:
X1 = 0,300x. = 0,300 wzly nieprzesuwne—= p=0,592 dla J= 3,082
ly = 0,592x3,082 = 1,825 m
- przy wyboczeniu w plaszczgie prostopadtej do ptaszczyzny uktadu:
X1 = 1,000x, = 1,000 wgzly nieprzesuwne= M =1,000 dla J= 3,082
ly = 1,000x3,082 = 3,082 m

Sity krytyczne:

_ ™ EJ _3,14?x205x2533,6 12 _

Ne=———="""3 0822

5395,3 kN

lw
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T EJ _3,142x205x38,§ ;2

Ny =—— 1,825

= 235,8 kN

lw

Nos$nos¢ przekroju na $ciskanie :
xa = 3,082; xb = 0,000:

Nec = P Afy=0,79x11,6x215x10* = 197,7 kN
Okreslenie wspétczynnikéw wyboczeniowych:

Ap=84,/215/fd = 84x.| 215/ 215= 84,00

- dla wyboczenia prostopadtego do osi X:

A=Am=0600 = Tab.llb= $=0,895
- dla wyboczenia prostopadtego do osi Y:
Ay =lwy /iy=1824,5/18,3 =99,93
=1,190 = Tab.1llc> ¢=0,463
Przygto: ¢ = @min= 0,463
Warunek nénasci preta nasciskanie (39):

N _ 7.6

= =0,083 <1
¢ Nre 0,463x197,7
No$nos$¢ przekroju na zginanie:
xa =2,697; xb=0,385.
- wzgledem osi Y
Mg = W, fg = 1,000:8,9%215x10° = 1,9 kNm
Wsp6tczynnik zwichrzenia dfa\ . = 0,000 wynosig. = 1,000
Warunek nénasci (54):
N . ™
y 76 0,1
t— = +0=0,117<1

Np, Mr 197,77 19

Nosnos¢ (stateczno $¢€) preta sciskanego i zginanego :
Sktadnik poprawkowy:
Mxmax=0 4 =0
Mymax=0,1 kKNm  3,=0,385

—, B Mymax N
Ay:L25¢y/1y25fM—;ymax_: 1 2504631, 196 038550 7.6
C

Nr 1,9
4,=0,001
Warunek nénasci (58):

- dla wyboczenia wzgtlem osi X:

N ,BMmx_ 76  0385%0,1
#xNre M,  0,895x197,7 19

- dla wyboczenia wzgtlem osi Y:

N ,BMmx_ 76  0385x0,1
#yNe  Mmr,  0463x197,7 19

Nosno$¢ przekroju na $cinanie :

xa = 0,000; xb = 3,082.

- wzdhuz osi X
Vr=0,58¢ Ay fg = 0,58x1,000x4,9x215x10= 61,7 kN
Vo=0,3Vg= 18,5 kN

Warunek nénosci dlascinania wzdha osi X:

V=0,2<61,7 AR

=0,073<1,000 =1 - 0,000

=0,113<0,999 =1 - 0,001
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Nosnos¢ przekroju zginanego, w ktorym dziata sita poprzecz  na:
xa = 2,697; xb=0,385.
- dla zginania wzgdem osi Y V,=0,0< 18,53/,
MR\/ =Mg= 1,9 kNm
Warunek nénasci (55):

N, m _ 76 01
Ne Moy 1977719

=0,117<1

Re
Nosnos¢ przekroju na $cinanie z uwzgl ednieniem sity osiowej:

xa = 2,697, xb=0,385.
- dlascinania wzdhz osi X:

V=0,0<617=617x 1-(7,6/197,7) =Vry 1-(N/Na)* =Van

Stan graniczny u zytkowania:
Ugigcia wzgkdem osi X wynosg

@nax= 7,7 mm
ay=1/350 =3082 /350 = 8,8 mm
anax=7,7<88=g@

POZ 3 STROPY

Poz 3.1 strop nad parterem zelbetowy

Istniejacy strop zelbetowy nad parterem projektowano i wykonano dla budynku handlowego dl ktérego
w latach 60-70 XX wieku przyjmowano obcigzenie uzytkowe wg PN- 60/B-02009 dla sal sprzedazy
doméw towarowych wynosit 400kG/m?

Co odpowiada 4,0kN/m?. dla sal wystawow%/ch obcigzonych w sposdb statyczny obcigzenie uzytkowe
przyjmowane jest na poziomie od 3,0kN/m* do 5kN/m* w dalszych obliczeniach przyjeto obcigzenie
uzytkowe wg PN-82/B-02003 poz7 tab. | 4,0kN/m2 dla sal muzealnych obcigzonych w sposéb
statyczny z uwagi na to iz jest to przebudowa a wg arch. w pomieszczaniu tym przebywaé
jednorazowo bedzie do 240s6b

Ustalone w odkrywce warstwy stropowe dla ptyty

Ip opis warstwy ciezar |grubos¢ obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowyfwarstwy|charakterystycznelobcigzenialobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]

1|ptytki ceramiczne na kleju 25,000 0,020 0,500 1,20 0,600
2llepik 15,000 0,003 0,045 1,20 0,054
3\wylewka cementowa 21,000 0,025 0,525 1,30 0,683
4|ptyta zelbetowa 25,000 0,120 3,000 1,10 3,300
5|tynk 19,000 0,010 0,029 1,20 0,034

razem 4,099 1,14 4,671

W czeéci poza wc

Ip opis warstwy ciezar grubos¢ obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowy [warstwy| charakterystyczne | obcigzenia| obliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
1lpanele podtogowe 25,000 0,008 0,200 1,20 0,240
2\wylewka cementowa 21,000 0,042 0,882 1,20 1,058
3|ptyta zelbetowa 25,000 0,120 3,000 1,10 3,300
| A4ftynk 19,000 0,010 0,029 1,20 0,034
razem 4,111 1,13 4,633
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Projektowane po zmianie warstwy stropowe
Ip opis warstwy ciezar grubosé obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkow| warstwy | charakterystyczn | obcigzenia | obliczeniowe
y e
[KN/m?] [m] [KN/m?] [] [KN/m?]
ljwyktadzina pcv 13,000 0,005 0,065 1,20 0,078
wylewka samopoziomujgca

2lanhydrytowa 19,000 0,045 0,855 1,30 1,112
3|stryopian 0,450 0,015 0,007 1,20 0,008
4|ptyta zelbetowa 25,000 0,120 3,000 1,10 3,300
5|tynk 19,000 0,010 0,029 1,30 0,037

razem 3,955 1,15 4,535

Z powyzszego poréwnania wynika ze obcigzenia plyty stropowej nie zostang przekroczone w
stosunku do projektowanej i wykonanej ptyty stropowej

Poz 3.1.2 Zebra stropu

Zebra stropu wykonano i zaprojektowano jako tréjprzestowe belki zelbetowe o przekroju przeset
skrajnych 25x45 oraz srodkowego 25x35

Dilugosci obliczeniowe przeset skrajnych Ly;=5,0mx1,025=5,125m

Dtugosci obliczeniowe przeset Srodkowych L,,=3,25m

Rozstaw sredni przeset wynosi s=1,75m

Dla piyty wieloprzestowej obcigzenie nad podpora posrednia wynosi

Q=0gxsx1,218

Dla obcigzen istniejgcych do przebudowy

901:4,111kN/m2 x 1,75m x 1,218 x 1,13=8,763kN/m x1,13=9,902

Do1=4,000kN/m” x 1,75m x 1,218 x 1,30=8,526kN/m x1.3=11,084
>=20,986

Dla obcigzen istniejgcych po przebudowie

U01=3,955kN/m* x 1,75m x 1,218 x 1,15= 8,430kN/m x1,15= 9,695

Do1=4,000kN/m” x 1,75m x 1,218 x 1,30= 8,526kN/m x1.3= 11,084
>=20,779

Poz 3.1.2 .1 plyta uzupetniaj aca

PLYTA JEDNOPRZESEOWA o rozpietosci w $wietle Sciany i zebra 83cm Lo=1,05x0,83m=0,87m
Obcigzenia uzytkowe p=4,0kN/m2

Warstyw plyty
Ip opis warstwy ciezar grubos¢ obciazenie wspt. obciazenie
jednostkowy wasrtwy [charakterystyczne| obcigzenia | obliczeniowe
[kN/m?] [m] [kN/m?] [] [kN/m?]

1|panele podtogowe 25,000 0,008 0,200 1,20 0,240
2|wylewka cementowa 21,000 0,042 0,882 1,20 1,058
3|ptyta zelbetowa 25,000 0,050 1,250 1,10 1,375
4|blacha T55/188 0.88mm 0,107 1,10 0,118
5|plytyu promaxon 8,750 0,050 0,066 1,20 0,079

razem 2,505 1,15 2,870

Na 1 zebro 0,188mx (2,505x1,15+4,0x1,3) =0,451x1,15 +0,752 x1,4

Zbrojenie wymagane:
(przekroj: x=0,43 m, x=0,43 m) Obliczenia wykonano:

- z uwzgkdnieniem wkladek zbrojenia rzeczywistega£9,50 cn, )
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Wielkosci obliczeniowe: N¢0,0 kN, Ms=V(M g+
Msg,) = V(-0,2+0,09) =0,2 kNm

f.=10,7 MPa, J;=350 MPa ({=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozggane nie jest obliczeniowo

g——FcC wymagane.
dzc L [ W Dodatkowe zbrojenigéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
(R AN T 85 wymagane.*|* £=-0,24 %o,):
al 3 J As=0,00cn? = (018 = 0,00 cA) *)
L Wielkosci geometryczne [cm]:
| h=8,5, d=4,6, x=1,%€0,376),
! 188,0 w a=3,9, a=0,6, z=4,0, A=32 c,
£:=-0,24 %0,65:=0,39 %o,
Wielkosci statyczne [KN, kKNm]: F=-3,9, k;= 3,9, M=0,1, M;=0,1,
Warunki rownowagi wewgtrznej:
FetFe=-3,9+(3,9)=-0,0 kN (0,0 kN) M+M;=0,1+(0,1)=0,2 kNm (M0,2 kNm)

na zebra typowe Z4 przekazywane sg nie zwiekszone obcigzenia
reakcje z zeber wynoszg
przy oparciu na scianie R14=24,7 kN x 1,14=24,27 kN
R1,=19,1 kN x 1,30=24,83.kN
>=49,10 kN

przy oparciu na podciagu R2g=49,1 kN x 1,14 =55,97 kN
R2p=44,44kN x 1,30=57,77 kN
>=113,74 kN

Mprzesiowy =68,8KNmM

A=68,8kNm/(0,25x0,415%)=1,598Mpa =p=0,54 F=25x41,5x0,0054=5,60cm>
w przekroju dolnym zinwentaryzowano 3x#16 F=6.028cm”

Scinanie Q=60,4kN 0,75R;, b h,=0,66MPa x 0,25x0,415=68,475 zbrojenie konstrukcyjne @6 w
rozstawie co 15cm przy stupie Q=77,6kN

c=(77,6kN-60,4kN)/23,55=0,73m
T=77,6x0,73/0,415=136,50kN 0,=248Mpa
Omax=0,8x190Mpax10.2Mpa x0,25mx0,415m/2,9X77,6kN]=714Mpa

0,s=248Mpa ./ (0,1x 6)>° =320Mpa
1,2x320Mpax5x2x0,286cm’=109,82kN <136,5

ustalenie obciazen przypadajgcych na zebro Z3

dla przeset diugiego i srodkowego obcigzenia jak dla Z4 dla przesta przy oparciu na podciggu pasmo
obcigzen wynosi s3=(1,75m+0,94m)x0,5=1,35m

903:3,955kN/m2 x 1,35m x 1,218 x 1,15= 6,500kN/m x1,15= 7,479

Do1=5,000kN/m” x 1,35m x 1,218 x 1,30=_8,247kN/m x1.30= 10.721

18,20

przy oparciu na nadprozu R14=14,7 kKN x 1,14=16,76 kN
R1p=12,2 kN x 1,30=15,86 kN
>=32,62 kN
Mprzesiowy =25,5KNmM

A=25.5kNm/(0,25x0,415%)=0,592Mpa =p=0,20 F=25x41,5x0,0020=2,075cm”
w przekroju dolnym zinwentaryzowano 3x#16 F=6.028cm?
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Scinanie Q=32,9kN 0,75Ry, b h,=0,66MPa x 0,25x0,415=68,475 zbrojenie konstrukcyjne @6 w
rozstawie co 15cm przy stupie Q=45,3kN zbrojenie konst

ustalenie obciazen przypadajacych na zebro 722

s=(1,74+2,03)x0,5=1,88m

obcigzenia od plyty stropowej

902=4,099kN/m2 x 1,88m x 1,13 x 1,14= 8,708kN/m x1,14= 9,927

Do1=2,000kN/m” x 1,88m x 1,13 x 1,40= 4,249kN/m x1.40= 5,948
15,86

Poz 3.2 STROP NAD POMIESZCZENIEM 1.P.13
Strop o konstrukcji drewnianej przekrywajgcy pomieszczenia techniczne

Ip opis warstwy ciezar |grubos$¢|  obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowylwarstwy|charakterystycznelobcigzenialobliczeniowe
[KN/m®] [m] [KN/m?] [] [KN/m?]

1|Plyta g-k 12,000 0,015 0,180 1,20 0,216
2|wetna mineralna 1,200 0,200 0,240 1,20 0,288
3jruszt stalowy 0,000 0,000 0,083 1,20 0,100
4|deski drewniane 5,500 0,032 0,176 1,20 0,211

razem 0,679 1,20 0,815

Obcigzenia uzytkowe technologiczne P=0,5kN/m*

obcigzenia na belke z pasma 0,9m
g=0,68kN/m2 x0,9mx 1,1x1,2=0,673kN/m x 1,2
p=0,5kN/m2x 0,9mx1,1x1,4=0,495kN/mx 1,4

Pretnrl belka Bs-112/16
Zadanie belka gtéwna

Sprawdzenie no $nosci
No$nos$¢ na zginanie :
Wyniki dla %=1,64 m; x=1,64 m, przy obaizeniach “GP".
Warunek stateczioi:
oma=M/W=21/512,00 x10=4,2 < 11,1= 1,000x11,08 K it f mg
Nosnosé dla %=1,64 m; x=1,64 m, przy obaieniach “GP":

0-m,y,d +k o-m,z,d - 4,2 + 0,0

foya " fmza 11,08  11,08=04<1
km Omy.d + Om,zd =0,7x 4.2 + 0,0 )
foya  Fnza 11,08 11,08=03<1

Stan graniczny u zytkowania :
Wyniki dla x=1,64 m; x=1,64 m, przy obaizeniach ‘GP”.
uz,fin = 'O-4 + '711 :715 < 13,1: u net,fin
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Poz 3.3 POMOST TECHNICZNY
Obcigzenie na belke od krat pomostowych G1=0,33kN/m2 x (0,76+0,97)x0,5x1,2=0,285kN/mx1,2
Obcigzenie od sufitu podwieszonego G2=0,18kN/m2x0,865x1,2=0,156kN.mx1,2

Obcigzenie od urzadzenia g3=1,25kN/m Obcigzenie uzytkowe 1,5kN/m2

Przekréj: | 140
Y . .
A - Wymiary przekroju:

— | 140 h=140,0 g=5,7 s=66,0 t=8,6 r=5,7
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=573,0 Jyg=35,2 A=18,30 ix=5,6 iy=1,4
=X 1400 Jw=1524,8 Jt=4,1 is=5,8.

Materiat: St3SX, W. Wytrzymataé¢ fd=215MPa dla
g=8,6

— Przekréj spetnia warunki przekroju klagy

y Sity przekrojowe:
660 Obchzenia dziatajce w ptaszczsnie uktadu:GNP M, =
-5,3kNm,

Naprzenia w skrajnych wtoknacho, = 64,2MPa oc = -64,2MPa.
Dlugo $ci wyboczeniowe pr eta:
- przy wyboczeniu w ptaszczgie uktadu przygto podatnéci weztéw ustalone wg zatznika 1 normy:

ly = 1,000%2,830 = 2,830 m
- przy wyboczeniu w ptaszczyie prostopadtej do ptaszczyzny uktadu:

ly = 1,000%2,830 = 2,830 m
- dla wyboczenia sktnego przygto wspotczynnik dtugéci wyboczeniowej, = 1,000. Rozstaw sten

zabezpieczafych przed obrotem,] = 2,830 m. Dlugé& wyboczeniowa,| = 2,830 m.

Sity krytyczne:

2
T EJ _3,142x205x573,Q 2 _
= a0 Y02 = 1447,6 kN

Nx =

lw

2
T EJ _3,145x205x35,2 > _
s = 2407 = 88,9 kN

Ny:

lw

2 EJo 1 ( 3.142x205x1524,8 -» _
N, = iz (H EJ +GJT) = 5’82( > 8307 Yo +80x4,1x16) =1103,9 kN

Is lw

Zwichrzenie :
Dla dwuteownika walcowanego rozstawzsh zabezpieczagych przekréj przed obrotem # Iy, =2830 mm:

35i
29 1515/ fa = 3155‘015‘x\/ 215 / 215 = 490 < 2830= |
! 1

B

Pret nie jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Wspotrzdna punktu przylzenia obcizenia g = 0,00 cm. Rénica wspoétrzdnychsrodkascinania i punktu
przytozenia sity @= 0,00 cm. Przyjto nas¢pujace wartdci parametréw zwichrzenia:;A= 1,000, A = 0,000,
B = 1,000.

A=A b, + Ay a= 1,000 x0,00 + 0,000 x0,00 = 0,000

Mer = £ Ao Ny + /(Ao Ny)2 + B2 is® NyN: =

0,000%88,9 +| (0,000%88,9) + 1,006x0,058x88,9x1103,9= 18,1
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Smukiai¢ wzgledna dla zwichrzenia wynosi:

A =115/Mr /Mo = 1,15%/ 17,6/ 18,1= 1,135

Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 1,428; xb = 1,403.
- wzgledem osi X
Mg = 0p, Wfy = 1,000:81,9¢215¢10° = 17,6 kNm

Wspotczynnik zwichrzenia dfak . = 1,135 wynosig, = 0,655
Warunek nénosci (54):

M« 53
#. Mr« 0,655%17,6° 0456<1

Nos$nos¢ srodnika pod obci  gzeniem skupionym :
xa = 0,000; xb =2,830.
Naprzeniasciskapce wsrodniku wynosz o.= 0,0 MPa. Wspdtczynnik redukcji fimosci wynosi:
ne = 1,000
Nosnosé¢ srodnika na si¢ skupion:
Prw = Gty Ne fg = 71,5%5,7x1,000x215x10= 87,6 kN
Warunek nénosci srodnika:
P=71<87,6 =Ry
Stan graniczny u zytkowania:
Ugig¢cia wzgkdem osi Y wynosz
Gnax = 2,6 mm
ay=1/350=2830/350=28,1mm
anax=2,6<81=g

kratki pomostowe dla obciazenia przyjeto ptaskowniki 30x3 w rozstawie 25.5x25.,5

POZ 3.4STROP NAD POM POMOC. 1.P.13

Ip opis warstwy ciezar  |grubos¢ obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowylwarstwy|charakterystycznelobcigzenialobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
1WYLEWKA 21,000 0,050 1,050 1,30 1,365
2|STYROPIAN 0,450 0,170 0,077 1,20 0,092
3lkeramzyt 8,000 0,040 0,083 1,30 0,108
4WPS 1,100 1,10 1,210
5tynk 19,000 0,015 0,285 1,40 0,399
razem 2,595 1,22 3,174

ObcigZenie uzytkowe p=1.5kN/m”

obciazenie belki strop 1.15mx2,595kN/m2=2,985kN/mx 1,22
obetonowane belki 0,16x0,14x25kN/m3x1,3=0,56x1,4
obcigzenie uzytkowe P=1.15mx1,5x1,4=1,725x1,4

Bs-4

Przekrdj: | 140
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v Wymiary przekroju:

A - | 140 h=140,0 g=5,7 s=66,0 t=8,6 r=5,7
—— Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=573,0 Jyg=35,2 A=18,30 ix=5,6 iy=1,4

Jw=1524,8 Jt=4,1 is=5,8.

=X 1400 Materiat: St3SX. Wytrzymatag¢ fd=215MPa dla

g=8,6

Przekréj spetnia warunki przekroju klagy

T i Sity przekrojowe:
)" xa = 0,700; xb = 0,700.
66,0 Obcigzenia dziatajce w ptaszcznie ukladu:GOP
My =-1,7kNm, V, = 0,0kN, N = 0,0kN,
Naprzenia w skrajnych wtoknacho; = 21,1MPa oc = -21,1MPa.
Nosno$¢ przekroju na zginanie:
xa =0,700; xb = 0,700.
- wzgledem osi X
Mg = 0p Wfy = 1,000:81,9x215¢10° = 17,6 kNm

Wspodtczynnik zwichrzenia dlak | = 0,697 wynosig, = 0,941
Warunek nénosci (54):

Mx 1,7

b Mm  0941x17,6 0104<1
Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosz
3nax= 0,2 mm
ay=1/350=1400/350=4,0 mm
anax=02<4,0=ga

reakcje z belek R1=4,9kN blachy podktadkowe pod belke
4,9kN/(0,20mx241,6kN/m2)=0,11m blachy o wymiarach 11x20cm grubos$c¢ blach

0,010x0,02x0,01x222kN/m2=0,45Nm
Wx=1x0,6%/6= 0,06cm3 0=0,45/0,06cm3=7,5Mpa

POZ 3.5 STROP NAD BIUREM. 0.P.13

Obcigzenia

Ciezar stropu

Ip opis warstwy ciezar |grubo$¢|  obcigzenie wspt. obcigzenie

jednostkowywarstwy|charakterystyczne|obcigzeniajobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]

1|Ptytki posadzkowe na kleju 25,000 0,020 0,500 1,20 0,600
2ljastrych cementowy 21,000 0,050 1,050 1,30 1,365
3|STYROPIAN 0,450 0,100 0,045 1,20 0,054
4lkeramzyt 8,000 0,040 0,083 1,30 0,108
5WPS 1,100 1,10 1,210
6|wetna lamelowa 2,000 0,060 0,083 1,20 0,100
4itynk 19,000 0,015 0,285 1,40 0,399

razem 3,146 1,22 3,836

Obcigzenia na belke typowa

Od stropu g1:1,10mx3,146kN/m2x1,22 =3,46kN/mx1,22
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Od obetonowania 02=0,14mx0,17mx25kN/m3x1,10=0,60kN/mx1,10
Razem g= 4,06kN/mx1,20

Obcigzenie skupione od podwaliny $ciany Ng=6,7kN x1,2

Obcigzenie uzytkowe p=2,5kN/m2x 1,10mx1,4=2.75kN/mx1,4

BS-4

Belka jednoprzestowa o rozpietosci w Swietle $cian 2,7m Lo=2,84 rozstaw osiowy belek 1,10m
W odlegtosci 1,22 obcigzona sita skupiona od podwaliny stalowej $ciany N=6,7kN x 1,2

Wymiary przekroju:

1180 h=180,0 g=6,9 s=82,0 t=10,3 r=6,9

Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=1450,0 Jyg=81,3 A=27,90 ix=7,2 iy=1,7 J&35,8 Jt=9,0 is=7,4.
Materiat: St3SX, S235 Wytrzymata¢ fd=215MPa dlag=10,3

Przekréj spetnia warunki przekroju klaty

Sity przekrojowe: My =-15,3kNm, V, =5,1kN,

Naprzenia w skrajnych wibknacho, = 95,1MPa o = -95,1MPa.

Dlugo $ci wyboczeniowe pr eta:

- przy wyboczeniu w ptaszczygie uktadu przyjto podatnéci weztdw ustalone wg zatznika 1 normy:
l, =1,000%2,900 = 2,900 m

- przy wyboczeniu w ptaszczyie prostopadtej do ptaszczyzny uktadu:
l, = 1,000x0,100 = 0,100 m

- dla wyboczenia sktnego przygto wspotczynnik dtugéci wyboczeniowejl, = 1,000. Rozstaw sten
zabezpieczagych przed obrotem,d = 0,100 m. Dlugé wyboczeniowa,| = 0,100 m.

Sity krytyczne:

_T¢ EJ _ 3,142x205x1450,Q 72 _

N 5= 2 0002

3488,4 kN

2
T EJ _3,145x205x813 2 _
= 402 = 1644918 kN

w

Ny=

1(mEJ 1 3,142x205x5835,8 2 _
N: :_2( : W + G\]Tj = 7'42( 011002 %0 + 80X9,0X16 = 216438,7 kN

is lo

Zwichrzenie ;
Dla dwuteownika walcowanego rozstawzeh zabezpieczagych przekréj przed obrotem % o, =100 mm:

35i
29 1515/ fa = :ﬁ)‘ggxw 215/ 215= 599 > 100= |
! 1

B

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.
Nosnos¢ przekroju na zginanie:
Mg = 0o, Wfy = 1,000:161,1x215x10° = 34,6 kNm
Wspotczynnik zwichrzenia dlak . = 0,057 wynosig, = 1,000
Warunek nénosci (54):

Mx 15,3

A Mn  1,000x34,6° 0,443<1

Nos$nos¢ przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzecz  na:

- dla zginania wzgdem osi X  V,=5,1<92,9 3/,
MR,V = MR = 34,6 kNm
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Warunek nénosci (55):

15,3_
Me _ 3256=0443<1

Mrx, v

Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosg

3nax = 3,3 mm
ay=1/350=2900/350=8,3mm
amax=3,3<83=a

Bs-4 podwoijna pod $ciang

Obcigzenia ze stropu

Od stropu glzl,20mx0.5x3,146kN/m2x1,22 =1,89kN/mx1,22
Od obetonowania 02=0,14mx0,17mx25kN/m3x1,10=0,60kN/mx1,10
Razem g= 2,50kN/mx1,20

Obcigzenie od sciany G3=6,6kN x1,2 x0.5

Obcigzenie uzytkowe p=2,5kN/m2x 1,20mx0,5x 1,4=1.375kN/mx1,4

Sity przekrojowe: M, =-8,0kNm, V, =-0,9kN,
Naprzenia w skrajnych wtoknacho; = 49,6MPa oc = -49,6MPa.

Nos$nos¢ przekroju na zginanie:

Mg = 0, Wfy = 1,000:161,1x215x10° = 34,6 kNm
Wsp6tczynnik zwichrzenia dlak | = 0,057 wynosig, = 1,000
Warunek nénosci (54):

M __ 80  _(531<1
P Mrx ~ 1,000x34,6 '

Stan graniczny u zytkowania:
anax=1,9mm g =1/350=2900/350=8,3 mm
aax=19<83=g

Bs-4 pojedyncza pod oparciem schodéw technicznych

Obcigzenia ze stropu

Od stropu glzl,ZOmx0.5x3,146kN/m2x1,22 =1,89kN/mx1,22
Od obetonowania 02=0,14mx0,17mx25kN/m3x1,10=0,60kN/mx1,10
Razem g= 2,50kN/mx1,20

Obcigzenie od sciany belki policzkowej N1=3,5kN x1,35
Obcigzenie uzytkowe p=2,5kN/m2x 1,20mx0,5x 1,4=1.375kN/mx1,4

3,5 3,5

25

1,4

5 - ~ 3
1 —

Sity przekrojowe: M, =-8,7kNm, V, = 5,1kN,
Naprzenia w skrajnych wibknacho, = 53,7MPa o = -53,7MPa.
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Nosno$¢ przekroju na zginanie:
Mg = 0p Wfy = 1,000x161,1x215¢10° = 34,6 kNm

Wspodtczynnik zwichrzenia dlak | = 0,057 wynosig, = 1,000
Warunek nénosci (54):

Mx 87 )
#. Mr«  1,000%34,6° 0,250< 1

Stan graniczny u zytkowania: Ugiecia wzgkdem osi Y wynosz 8nax= 1,9 mm
ay =1/350=2900 /350 = 8,3 mm
Iax=19<83=g

POZ 3.6 STROP NAD. 0.P.12

Zaprojektowano strop ptytowy zelbetowy o grubosci ptyty 8cm oparty na stalowych belkach

dwuteowych. Goérne stopki belek stropowych w ptycie zelbetowe;.

N stopie montowana bedzie urzadzenie o masie 270kg i wymiarach w rzucie 1.5mx0,56m

Co daje obcigzenie roztozone 2,7kN/2x1,5=0,9kN/m
Obhcigzenie eksploatacyjne uzytkowe 3,0kN/m?

uktad warstw stropowych

Ip opis warstwy ciezar |grubo$¢|  obcigzenie wspt. obcigzenie
jednostkowyfwarstwy|charakterystycznelobcigzeniaobliczeniowe
[KN/m?] [m] [KN/m?] [-] [KN/m?]
1|posadzka epoksydowa 19,000 0,010 0,190 1,30 0,247
2|ptyta stropowa 25,000 0,080 2,000 1,10 2,200
3jwetna lamelowa 2,000 0,150 0,083 1,20 0,100
4itynk 19,000 0,015 0,285 1,30 0,371
razem 2,558 1,14 2,917
POZ 3.6.1 ptyta zelbetowa
OBCIAZENIA:
3,0 3,0 3,0 3,0
0,6 0,6 0,6 0,6

-
it
L4
pe

OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K at: P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:

Grupa: G "warstwy posadzkowe" State yf=1,28
1 Liniowe 0,0 0,60 0,60 0,00 0,87
2 Liniowe 0,0 0,60 0,60 0,00 1,08
3 Liniowe 0,0 0,60 0,60 0,00 0,87
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Grupa: P "obci
1 Liniowe 0,0 3,00 3,00

Grupa: Q "obci
3 Liniowe 0,0 3,00 3,00

Grupa: R "obci
2 Liniowe 0,0 3,00 3,00

WY NIKI
) Kombinatoryka obci
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa: Znaczenie:
Ciezar wh
G -"warstwy posadzkowe" Stale

P -"obci  azenie technologiczne” Zmienne 1 1,00 1,3
Q -"obci  azenie technologiczne" Zmienne 1 1,00 1,3
R -"obci  azenie technologiczne® Zmienne 1 1,00 1,3

RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wth ZAWSZE
G -"warstwy posadzkowe" ZAWSZE

P -"obci  azenie technologiczne” EWENTUALNIE
Q -"obci  azenie technologiczne" EWENTUALNIE
R -"obci  azenie technologiczne" EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :
EWENTUALNIE: G+P+Q+R

MOMENTY-OBWIEDNIE:

-0,7 -0,7

-0,2]-0,2

azenie technologiczne" Zmienne

azenie technologiczne" Zmienne

azenie technologiczne" Zmienne

yf=1,30
0,00 0,87

yi= 1,30
0,00 0,87

yf=1,30
0,00 1,08

S

TNACE-OBWIEDNIE:

3,6 3,5
2,3
1,2
05 1,1
3
-1,2 -1,1
-2,3
-3,5 -3,6
SIitY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE: T.lrz edu
Obci azenia obl.: Ci ezar wh+"Kombinacja obci
Pret: xIm]:  M[kNm]:  Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obci azen:

1 0,381 0,4* -0,1 0,0 GPQ
0,870 -0,7* -3,5 0,0 GPR
0,870 -0,7 -3,5% 0,0 GPR
0,870 -0,7 -35 0,0*
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0,381 04 -01 0,0* GPQ
0,870 -0,7 -35 0,0* GPR
0,381 0,4 -0,1 0,0* GPQ
2 0,540 0,4* 0,0 0,0 GR
0,000 -0,7*% 3,6 0,0 GPR
0,000 -0,7 3,6% 0,0 GPR
0,000 -0,7 3,6 0,0* GPR
0,540 0,4 0,0 0,0* GR
0,000 -0,7 3,6 0,0* GPR
0,540 0,4 0,0 0,0* GR
3 0,489 0,4* 0,1 0,0 GPQ
0,000 -0,7* 3,5 0,0 GQR
0,000 -0,7 3,5* 0,0 GQR
0,000 -0,7 3,5 0,0* GOR
0,489 0,4 0,1 0,0* GPQ
0,000 -0,7 35 0,0* GQR
0,489 0,4 0,1 0,0* GPQ
* = Max/Min
REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.lrz edu
Obci azenia obl.: Ci ezar wht.+"Kombinacja obci azen"
Wezet: H[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[KNm]: Kombinac jaobci azen:
1 0,0* 2,3 2,3 GPQ
0,0* 0,5 0,5 GR
0,0* 0,8 0,8 G
0,0 2,3* 2,3 GPQ
0,0 0,5* 0,5 GR
0,0 2,3 2,3* GPQ
2 0,0* 2,3 2,3 GPQ
0,0* 0,5 0,5 GR
0,0* 0,8 0,8 G
0,0 2,3* 2,3 GPQ
0,0 0,5* 0,5 GR
0,0 2,3 2,3* GPQ
3 0,0* 7,1 7,1 GPR
0,0* 2,3 2,3 GQ
0,0* 2,6 2,6 G
0,0 7,1* 7,1 GPR
0,0 2,3* 2,3 GQ
0,0 7,1 7,1* GPR
4 0,0* 7,1 7,1 GOQR
0,0* 2,3 2,3 GP
0,0* 2,6 2,6 G
0,0 7,1* 7,1 GQR
0,0 2,3* 2,3 GP
00 7.1 7,1* GOQR
* = Max/Min

Sity przekrojowe:

Obcigzenia dziatajce w ptaszczinie uktadu:GPR
Momenty zginajce:

Sity przekrojowe:
zadanie: plyta, pt nr 1, przekroj: ¥0,87 m, =0,00 m

M;=-0,3 kNm,

Obcigzenia dziatajce w ptaszczsnie uktadu:GPR
Momenty zginajce:

Zbrojenie wymagane:

M= 0,7 kKNm,

Sity poprzeczne:

Sity poprzeczne:

(zadanie ptyta, gt nr 1, przekrdj: 0,40 m, x=0,47 m)
Obliczenia wykonano:

- z uwzgkdnieniem wkiadek zbrojenia rzeczywistega £8,96 cn, )

M -0,7 kN,

M -3,5 kN,

- dla kombinacji GPR] grup obciazen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest ndjsda
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Wielkosci obliczeniowe:
NSCFO,O kN,
Ms=V(Msa+ Msay)) = V(-0,3+0,0) =0,3 kNm
f.=10,7 MPa, {=210 MPa (§=270 MPa - uwzgl.
wzmochienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozggane nie jest obliczeniowo
| wymagane.
Dodatkowe zbrojenigciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
wymagane.*|* ¢.=-0,12 %o,):
A=0,00cn? = (026 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:

h=6,0, d=3,7, x=1,6E€0,424),
a_l.:2131 Q:2131 Q:0151 %:3121 AEC:157 Crﬁ!
£:=-0,12 %o0,85~0,06 %o0,£5,=0,16 %o,

60

Wielkosci statyczne [kN, kNm]: F.=-9,8, k;=8,2, k,=1,6, M=0,2, M; =0,1, M;,=-0,0,
Warunki rownowagi wewgtrznej:
FetFsrtFs=-9,8+(8,2)+(1,6)=-0,0 kN (N~0,0 kN)
Mc+Mg1+Mg=0,2+(0,1)+(-0,0)=0,3 KNm (}=0,3 kNm)
Zbrojenie wymagane:
(zadanie ptyta, gt nr 1, przekrdj: ¥=0,87 m, x=0,00 m)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wktadek zbrojenia rzeczywistega£8,96 cn,)

- dla kombinacji GPR] grup obcizen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest ngjgda
Wielkosci obliczeniowe:
NSd:0,0 kN,
Ms=V(Msa+ Msgy) = V(0,7+0,07) =0,7 kNm
f.=10,7 MPa, §=210 MPa (=270 MPa - uwzgl.
wzmochienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozggane nie jest obliczeniowo
‘ wymagane (przyio As;=min A¢=0,92 cri).
hifae ——— — ~s—1 - 60 Dodatkowe zbrojenigéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
wymagane.*|* £.=-0,34 %o,):
A=0,00cnt = (026 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=6,0, d=3,7, x=1,%¢0,393),
al:2!3! §=2!31 @=0!5! %:3121 AC=145 Crﬁ!
€:=-0,34 %0,£57=0,20 %o0,£5:=0,52 %o,
Wielkosci statyczne [KN, KNm]:

I:C= -24161 El: 14171 EZ: 10101
MC: 0161 'vl;l: 051; M;Zz _0;1;

Warunki réwnowagi wewgtrznej:
Fot+FsitFs=-24,6+(14,7)+(10,0)=0,0 kN &=0,0 kN)
M+Mg1+M=0,6+(0,1)+(-0,1)=0,7 KNm (}=0,7 kNm)

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie sgacie dla x = 0,870 m:

Sumaryczna sita w zbrojeniu roaganym:
Fa = Fam+ ARy = 24,7 + 1,7 = 26,4 kN;
Fia < Fgmax= 24,7 kN

Przyjeto Rq = 24,7 kN
Fua = 24,7 < 29,7= 1,41x210 x18 = A f,q4

Zarysowanie
Potazenie przekroju: x=0,870 m
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Sity przekrojowe: Mg=-0,5 kNm Ng=0,0kN Vs3=-2,8 kN
Wymiary przekroju: kh =100,0cm d=h-&6,0-2,3=3,7cm & 600 cm W, = 600 cm

Minimalne zbrojenie:

Wymagane pole zbrojenia roaganego dla zginania, przy napeniach wywotanych przyczynami
zewrgtrznymi, wynosi:

As=Ke K ferert At/ Osjim = 0,4x1,0x1,9x300 / 240 = 0,95Tm
As1=1,41 > 0,95= A
Zarysowanie:
Mer = fem We = 1,9%600 x10 = 1,1 kNm
Msg=0,5<1,1=M
Przekréj niezarysowany.

Ugiecia
Ugiecie w punkcie o wspétinej x = 0,353 cm, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi pgta
(1/p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywrioi wzdiuz osi elementu, wynosi:
a=ag=01mm
a=0,1<3,5= g,
Sity przekrojowe:
zadanie: plyta, gt nr 2, przekroj: ¥0,54 m, x=0,54 m
Obciazenia dzialajce w ptaszczinie uktadu:GPR
Momenty zginajce: M,=-0,4 KNm, Sity poprzeczne: y¥ 0,2 kN,
Sity przekrojowe:
zadanie: ptyta, pt nr 2, przekroj: 0,00 m, x=1,08 m
Obcigzenia dziatajce w ptaszcznie uktadu:GPR
Momenty zginajce: M= 0,7 kNm, Sity poprzeczne: v¥ 3,6 kN,
Zbrojenie wymagane:
(zadanie ptyta, gt nr 2, przekrgj: 0,00 m, x=1,08 m)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wktadek zbrojenia rzeczywistega 8,96 cn,)

- dla kombinacji GPR] grup obcazen, dla ktdrej suma zbrojenia wymaganego jest ndjsda
Wielkosci obliczeniowe:
NSd:0,0 kN,
Ms=V(Msa+ Msgy) = V(0,7+0,07) =0,7 kNm
f.=10,7 MPa, {=350 MPa (§=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
wymagane (przyito Ag;=min Aq,=0,55 cnf).
Dodatkowe zbrojenigéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
wymagane.*|* £.=-0,30 %o,):
| A.=0,00cn? = (026 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=6,0, d=3,7, x=1,&£0,422),
a=2,3, 3=2,8, a=0,5, z=3,2, A=156 cn,
€:=-0,30 %0,£55=0,22 %0,£5:=0,42 %o,
Wielkosci statyczne [kN, KNm]:

60

F=-24,0,k =117, k=123,
MC= 0!6! NL].: 011! MZ: -010!

Warunki rwnowagi wewgtrznej:
Fet+FstFs=-24,0+(11,7)+(12,3)=0,0 kN &=0,0 kN)
M+Mg1+Mg=0,6+(0,1)+(-0,0)=0,7 KNm (l}=0,7 kNm)

138



REWITALIZACJA RYNKU WRAZ Z REMONTEM DAWNEGO KOSCIOLA EWANGELICKIEGO W KATACH WROCEAWSKICH — ZALACZNIK NR 1

Zbrojenie wymagane:
(zadanie ptyta, gt nr 2, przekrdj: 0,56 m, x=0,52 m)
Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wkiadek zbrojenia rzeczywistega £8,96 cni, )
- dla kombinacji GPR] grup obcazen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest ngjsda
Wielkosci obliczeniowe:
Ns#0,0 kN,
MSd:\/(M de2+ Mdez) = \/('0,424'0,02) :0,4 kNm
f.=10,7 MPa, J;=350 MPa ({=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
wymagane.
h £188 —— 5o Dodatkowe zbrojenigciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
| wymagane.*|* £.=-0,20 %o,):
| o000 | As=0,00cnt = (026 = 0,00 crf) *)
‘ ’ ‘ Wielkosci geometryczne [cm]:
h=6,0, d=3,2, x=1,£€0,445),
a_l.:2181 Q:2131 %:0151 %:2171 AtC:147 Crﬁ!
€c:-0,20 %0,552:0,11 %0,851:0,25 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:

FC: -15101 El: 11181 EZ: 3121
MC: 0741 NL].: 0101 ,VLZZ _0101

Warunki rownowagi wewgtrznej:
FetFstFs=-15,0+(11,8)+(3,2)=-0,0 kN (§=0,0 kN)
M+Mg+Ms=0,4+(0,0)+(-0,0)=0,4 kNm (M}=0,4 kNm)
Mgg = 3,4 kNm > Mgg=M+M;=0,6+(0,1)9,7 KNm

Sita poprzeczna w odledio d od podpory wynosi: ¥;= 3,4 kN

Zarysowanie

Potazenie przekroju:x = 0,045 m

Sity przekrojowe: Mg=-0,4 kNm Nyg=0,0 kKN  V54=2,7 kN

Wymiary przekroju: j =100,0cm d=h-&6,0-2,3=3,7cm A 600cm W, =600 cni

Minimalne zbrojenie:

Wymagane pole zbrojenia rozganego dla zginania, przy napeniach wywotanych przyczynami
zewrgtrznymi, wynosi:

As = ke K feteft Act/ Os im =
= 0,4x1,0x1,9x300 / 400 = 0,57%Tm
As1=1,41>0,57= A
Zarysowanie:
Mer = fem We = 1,9x600 x10 = 1,1 kNm
Msg=0,4<1,1=N
Przekréj niezarysowany.

Szerokd¢ rozwarcia rysy ukdnej:

Rysy ukagne nie wystpuja.

Ugiecia

Ugiecie w punkcie o wspoétzinej x = 0,557 cm, wyznaczone poprzez catkowamédji krzywizny osi pgta
(1/p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywrici wzdtuwz osi elementu, wynosi:

a=ay3=01mm
a=0,1<4,3= an
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POZ 3.6.2 belka stalowa

Obcigzenia

Z piyty ciezar g1=2,2kN/m x1,2 p=4,5kN/mx1,4
Obudowa belki (0,18x2+0,16)x0,04x8,75x1,2=0,18x1,2
Belka jedno przestowa swobodnie podparta

W rozstawie co 1,08/0,83m

Przekréj: 1 160
Y
A - Wymiary przekroju:
—r 1160 h=160,0 g=6,3 s=74,0 t=9,5 r=6,3
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Jxg=935,0 Jyg=54,7 A=22,80 ix=6,4 iy=1,5

x =X 160,0 Jw=3098,4 Jt=6,2 is=6,6.
Materiat: St3SX,S235 Wytrzymalag¢ fd=215MPa dla
g=9,5
e L
y Przekréj spetnia warunki przekroju klagy
740

Sity przekrojowe: My =-9,2kNm,

Naprzenia w skrajnych wiéknacho, = 79,0MPa o. = -79,0MPa.

Naprezenia:

Dlugo $ci wyboczeniowe pr eta:

- przy wyboczeniu w ptaszczgie uktadu przyjto podatnéci weztdéw ustalone wg zatznika 1 normy:
ly =1,000%2,880 = 2,880 m
l, =1,000%2,880 = 2,880 m

- dla wyboczenia sktnego przygto wspoétczynnik diugéci wyboczeniowejl, = 1,000. Rozstaw gten

zabezpieczagych przed obrotem, = 2,880 m. Dlugé& wyboczeniowa,| = 2,880 m.
Sity krytyczne:

TC EJ _3,142%205%935, 12 _ 5500 g kN

Nie=—— 28802

lw

2
_ T EJ _3,14°x205x54,7 15 _
== g 107 =133.4KkN

lw

2 2
we L (n Elo , GJTJ _ 6162( 3,147x205x3098,4 12 | 80><6,2><16) 13155 kN
2 )

2,8802

Zwichrzenie :
Dla dwuteownika walcowanego rozstawzeh zabezpieczagych przekroj przed obrotem # I, =2880 mm:

35i
2 [>18/ fa = ﬁ;‘ggx\/ 215/ 215= 542 < 2880= |
! 1

B

Pret nie jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Wspbtrzdna punktu przytzenia obcizenia g = 0,00 cm. Rénica wspotrezdnychsrodkascinania i punktu
przytozenia sity a= 0,00 cm. Przyjo nastpujace wartgci parametrow zwichrzenia:;A 0,610, A = 0,530,
B =1,140.

A, = A by + Ay a= 0,610 x0,00 + 0,530 x0,00 = 0,000
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Mer = £ Ao Ny + /(Ao Ny)2 + B2 is® NyN; =

0,000%133,4 +\/ (0,000x133,4 + 1,148x0,066x133,4x1315,5= 31,5

Smukiai¢ wzgledna dla zwichrzenia wynosi:

A =115/Mr /Mo = 1,15%/ 25,1/ 31,5= 1,028

Nos$nos$¢ przekroju na zginanie:

Mg = 0p, Wfy = 1,000116,%215x10° = 25,1 kNm
Wspétczynnik zwichrzenia dlak | = 1,028 wynosig, = 0,737
Warunek nénosci (54):

M _ 92 _408<1
P Mrx T 0,737x25,1 '

Nos$nos¢ przekroju na $cinanie ;
- wzdtwz osi Y
Vr = 0,58A\ fy = 0,58&10,1x215<10" = 125,7kN Vo =0,6Vg=75,4kN
Warunek nénosci dlascinania wzdhz osi Y:
V=12,8<125,7 ¥
Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem 0si Y WYyNOSZ gnax = 3,3 mm
8y =1/350=2880/350=28,2mm
anax=3,3<82=g@

POZ 4 SCHODY
POZ 4.1 SCHODY gtéwne ptytowe bieg srodkowy

Schody ptytowe o grubosci ptyty 20cm pokryte ptytkami ceramicznymi na kleju grubos¢ taczna
oktadziny 2cm

Obcigzenia od warstw na plycie
Plytki ceramiczne [(0,17m+0,26m)x0,02mx25kN/m®x1,2]/0,26m=0,827kN/m?x1,2

Wylewka stopnia [0,17mx0,26mx0,5x23kN/m°>x1,3]/0,26m=1,96kN/m°x1,3
Tynk 0,015mx19,0kN/m?x1,3/cos31,18=0.285kN/m?x1,3
G= 3,10kN/m?x1,15

Dla pasma szer. 1,65m ¢g=5,20m p=8,25kN/m

Dla spocznikow
Piytki ceramiczne [O,02mx25kN/m3x1,2=0,50kN/m2x1,2

Tynk 0,015mx19,0kN/m?®x1,30=0.285kN/m?*x1,3
G= 0,785kN/m2x 1,24
Dla pasma szer. 1,65m ¢g=1,30m p=8,25kN/m
OBCIAZENIA:
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OBCIAZENIA: ([N, [kNm],[kN/m])

Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td):

Grupa: G "warstwy wykonczeniow"
1 Liniowe 0,0 1,30 1,30
2 Liniowe 0,0 520 5,20
3 Liniowe 0,0 1,30 1,30

Grupa: P ™ Zmienne
1 Liniowe 0,0 8,33 8,33
Grupa: Q ™ Zmienne
2 Liniowe-Y 0,0 8,30 8,30
Grupa: R ™ Zmienne

3 Liniowe 0,0 8,30 8,30

WY NIKI
Kombinatoryka obci

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.

Grupa: Znaczenie:
Ciezar wh

G -"warstwy wykonczeniow" State
p-" Zmienne 1 1
Q-" Zmienne 1 1
R-™ Zmienne 1 1

RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:

Ciezar wh ZAWSZE

G -"warstwy wykonczeniow" ZAWSZE
p-" EWENTUALNIE
Q- EWENTUALNIE
R-" EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :
EWENTUALNIE: G+P+Q+R

0,00 1,46
yf=1,50
0,00 1,54
yf= 1,50
0,00 3,77
yf=1,50
0,00 1,46
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:

-31,8

NORMALNE-OBWIEDNIE:
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SlLY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE: T.Irz  edu
Obci azenia obl.: Ci ezar whk.+"Kombinacja obci azen"
Pret: xim]:  M[kNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obci azen:
1 0,385 1,7+ 01 0,0 GPR
1,540 -21,9* -31,8 0,0 GPQ
1,540 -21,9 -31,8* 0,0 GPQ
1,540 -219 -31,8 0,0* GPQ
0193 1,3 45 0,0* GPR
1,540 -219 -31,8 0,0* GPQ
0193 13 45 0,0* GPR
2 1,886 17,5* -0l 00 GQ
3,772 -22,0* -41,1 26,8 GQR
3,772 -22,0 -41,1* 26,8 GQR
3,772 220 -41,1 26,8* GQR
0,000 -21,9 41,0 -26,7* GPQ
3 1,095 1,2 0,7 0,0 GPR
0,000 -22,0* 31,7 00 GQR
0,000 -22,0 31,7* 0,0 GQR
0,000 -220 31,7 0,0 GQR
1,460 00 -1,6 0,0* GQR
0,000 -220 31,7 0,0* GQR
1,460 00 -1,6 0,0* GQR
REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE: T.Irz  edu
Obci azenia obl.: Ci ezar wht.+"Kombinacja obci azen"
Wezet HI[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac jaobci azen:
1 0,0* 89 89 GPR
-0,0* 54 54 GQ
0,0* 02 02 G
0,0 8,9* 8,9 GPR
-0,0 -5,4* 54 GQ
00 89 8,9* GPR
2 0,0* 80,7 80,7 GPQ
0,0* 44,2 44,2 GR
0,0* 449 449 G
0,0 80,7* 80,7 GPQ
0,0 44,2* 44,2 GR
0,0 80,7 80,7* GPQ
3 -0,0* 80,7 80,7 GQR
-0,0* 442 442 GP
-0,0* 451 451 G
-0,0 80,7* 80,7 GQR
-0,0 44,2* 44,2 GP
-00 80,7 80,7+ GQR
4 0,0* 76 76 GPR
0,0* 68 68 GQ
-0,0* 1,1 11 G
0,0 7,6 7,6 GPR
0,0 -6,8* 6,8 GQ
00 76 7,6 GPR
* = Max/Min
POZ 4.1.1 SPOCZNIK DOLNY
Cechy przekroju:
Wymiary przekroju [cm]: h=20,0, b=166,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji statej lub pfzejwej
BETON: B20fy=16,0MPa, =a-f/y.=1,00x16,0/1,50%0,7 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
‘ A=3320cnf, },=110667cni, 1,=7623827cnt
jo}
,,| ,,,,,,,,, = A — J[,, 500 STAL: Al (34GY f=410 MPays=1,15, {;=350 MPa
908 o &im=0,0035/(0,0035+/E¢)=0,0035/(0,0035+350/200000)=0,667,
Zbrojenie gtéwne:
| 1660,0 | ) 9

A+A=9,05¢n?, p=100 (A+As)/A. =100x9,05/33280,27%,
J,=489cnf, ,=22702¢cnf,
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Sity przekrojowe:
Momenty zginajce: M= 4,2 KNm, Sity poprzeczne: y¥ -14,2 kN,

Zbrojenie wymagane:
Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wkiadek zbrojenia rzeczywistega£4%,52 cni, As=4,52 cnf,)

- dla kombinacji GPQ] grup obcazen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest rndjszaa
Wielkosci obliczeniowe:
Ns#0,0 kN,
Ms=V(Msa+ Msgy) = V(21,9+0,0°) =21,9 kNm
f.¢=10,7 MPa, =350 MPa (§=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
wymagane.
' Dodatkowe zbrojeniéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
" wymagane.*|* £.=-0,41 %o,):
A=0,00cnt = (0a8 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=20,0, d=17,6, x=3,&%0,214),
a=2,4, 8=2,9, a=1,3, z=16,3, A=626 cn,
€.=-0,41 %o,e55=-0,09 %o0,65:=1,49 %o,
Wielkosci statyczne [kKN, kNm]:

F=-126,4, 5,=134,8, E,=-8,5,
M= 11,0, M; = 10,2, M,= 0,6,

Warunki rownowagi wewgtrznej:
FotFs+F=-126,4+(134,8)+(-8,5)=-0,0 kN @0,0 kN)
Mc+Mg+Mg=11,0+(10,2)+(0,6)=21,9 KNm (M=21,9 kNm)

POZ 4.1.2 ptyta biegowa

Sity przekrojowe:
Momenty zginajce: M= -17,1 kNm,
Sity poprzeczne: V=0,4 kN, Sitaosiowa: N =-0,2kN N
Uwzglednienie smukiéci preta:
- W ptaszczynie ustroju:
€y= My/N = (-17,1)/(-0,2)=85,500 m,
Msgx=1x (€ + €y) N = 1,000%(0,020 +85,500)%(-0,2) = -17,1 kNm,.

Zbrojenie wymagane:
(zadanie sl1s, prnr 2, przekréj: 0,00 m,)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wkiadek zbrojenia rzeczywistega£5,03 cni, A=6,53 cnf,)

- dla kombinacji GPQ] grup obcazen, dla ktorej suma zbrojenia wymaganego jest ngjsda
Wielkosci obliczeniowe:
Ns~=-26,7 kN,
Msi=V(Msa+ Msgy?) = V(22,4+0,0°) =22,4 kNm
f.=13,3 MPa, f=350 MPa (=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
wymagane.
o Dodatkowe zbrojeniéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
TSt - wymagane.*|* £.=-0,36 %o,):
‘ As=0,00cnt = (0=8 = 0,00 crf) *)

Wielkosci geometryczne [cm]:
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h=20,3, d=16,8, x=4,%€0,259),

&=3,6, 3=3,5, a=1,6, 2=15,2, A=702 cn,

€.=-0,36 %o,£5,=-0,08 %o,£5,=1,03 %o,
Wielkosci statyczne [KN, kKNm]:

F=-153,3, E; = 133,5, ;= -6,9,
MC: 13!1! Ml: 8:81 NLZZ 0:51

Warunki rownowagi wewgtrznej:
Fot+FsitFs=-153,3+(133,5)+(-6,9)=-26,7 KN ¢¥--26,7 kN)
M+Mg+Mg=13,1+(8,8)+(0,5)=22,4 kNm (M=22,4 kNm)

Zbrojenie wymagane:

(zadanie sl1s, ptrnr 2, przekréj: ¥1,96 m, x=1,81 m)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wktadek zbrojenia rzeczywistega £5,03 cr, )

- dla kombinacji GPQ] grup obcizen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest rdjszaa
Wielkosci obliczeniowe:
Ns=0,8 kN,
Ms=V(Msagl+ Msgy?) = V(-17,1+0,0°) =17,1 kNm
f.=13,3 MPa, f=350 MPa (§=435 MPa - uwzgl.
wzmochienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
! wymagane.
oo Dodatkowe zbrojeniéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
— wymagane.*|* £.=-0,30 %o,):
A=0,00cnt = (0a8 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=20,0, d=16,6, x=3,%%0,212),
2=3,4, 8=1,2, z=15,4, A=585 cnf,
€:=-0,30 %o0,651=1,11 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:

F~=-110,4, k= 111,2,
MC: 9!71 le,lz 713:

Warunki rownowagi wewgtrznej:
Ft+Fs;=-110,4+(111,2)=0,8 kN (M=0,8 kN)
Mc+Mg1=9,7+(7,3)=17,1 kKNm (M=17,1 kNm)

Zbrojenie wymagane:

(zadanie sl1s, prnr 2, przekréj: ¥3,77 m, x=0,00 m)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wktadek zbrojenia rzeczywistega£4,52 cm, A=8,04 cni,)

- dla kombinacji GPQ] grup obcizen, dla ktérej suma zbrojenia wymaganego jest ndjszaa
Wielkosci obliczeniowe:
Ns=26,2 kN,
Ms=V(Msa+ Msg,?) = V(20,5+0,07) =20,5 kNm
f.=13,3 MPa, f=350 MPa (=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo
! wymagane.
o Dodatkowe zbrojeniéciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
' wymagane.*|* £.=-0,34 %o,):
A=0,00cn? = (028 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=21,1, d=17,1, x=4,Z2%0,247),
a=4,0, 8=3,7, a=1,8, z=15,3, A=635 cn,
802-0,34 %0,832:-0,07 %0,831:1,04 %o,
Wielkosci statyczne [kN, kNm]:
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F=-119,8, ;=149,4, E, = -3,4,
M= 10,4, M;;=9,8, M;,=10,2,

Warunki rownowagi wewgtrznej:
FetFortFs=-119,8+(149,4)+(-3,4)=26,2 kN ¢¥26,2 kN)
M+Mg+Mg=10,4+(9,8)+(0,2)=20,5 kNm (M=20,5 kNm)

Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie sgacie dla x = 1,962 m:

AFg = 0,5 |\sd (0B - Vgysd Vrgzcoto) = 0,5%3,0%(1,000) = 1,5 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu roaganym:

Fig = Fgm+ AFg =113,5 + 1,5 = 115,0 kN;

Fia < Fgmax= 113,6 kN
Przyjeto Rqg = 113,6 kN

Fuo=113,6 < 175,8= 5,03x350 x10 = A, f,4

POZ 4.1.3 SPOCZNIK GORNY

Zbrojenie wymagane:
(zadanie sl1s, ptnr 3, przekroj: ¥=0,00 m, x=1,46 m)

Obliczenia wykonano:
- z uwzgkdnieniem wktadek zbrojenia rzeczywistega 4,52 cm, A.=4,52 cni,)

- dla kombinacji GQR] grup obcazen, dla ktdrej suma zbrojenia wymaganego jest rndjsda
Wielkosci obliczeniowe:
Ns#0,0 kN,
Ms=V(Msa+ Msay) = V(22,0+0,0°) =22,0 kNm
f.=10,7 MPa, {=350 MPa (§=435 MPa - uwzgl.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozggane nie jest obliczeniowo
wymagane.
Dodatkowe zbrojenigciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
— wymagane.*|* £.=-0,46 %o,):
‘ A=0,00cnt = (0a8 = 0,00 crf) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=20,0, d=16,6, x=3,£%€0,224),
a=3,4, a=3,4, a=1,3, z=15,3, A=618 cn,
€.=-0,46 %o,e55=-0,04 %o0,65:=1,59 %o,
Wielkosci statyczne [kKN, kNm]:

F=-140,3, E; = 143,9, K, = -3,6,
MC: 12!3! Ml: 9;51 'vLZZ 0:21

Warunki rbwnowagi wewgtrznej:
Fot+FsitFs=-140,3+(143,9)+(-3,6)=-0,0 KN 40,0 kN)
Mc+Mg+Mg=12,3+(9,5)+(0,2)=22,0 KNm (M=22,0 kNm)

POZ 4.1.4 Pd1 podciag biegu i spocznika
Obcigzenia g=39,1/1.65=23,7kN/m x 1,15
P=23,8kN/1,65=14,42kN/mx1,4

Obetonowane 0,24x0,17x25=1,02kN/m

Y
‘\321'.&3/’ 1 Wymiary przekroju:
1160 h=160,0 g=6,3 s=74,0 =9,5 16,3
i l i Charakterystyka geometryczna przekroju:

x -——— I =x 1800 Jxg=1870,0 Jyg=733,7 A=4560 ix=6,4 iy=4,0.
Materiat St3SX,S235 Wytrzymata¢ fd=215MPa dla
| 9=9.3

Y i\ri\\ L 147
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Przekréj spetnia warunki przekroju klaty

Zwichrzenie :

Dla przekroju rurowego lub skrzynkowego rozstageat zabezpieczagych przekréj przed obrotem % |,

=1900 mm:

100bo / 215 fa = 100x74,0%/ 215/ 215= 7400 > 1900= I1

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.
Nosnos$¢ przekroju na zginanie:
- wzgledem osi X
Mg = a, Wfy = 1,000¢233,8215x10° = 50,3 kNm

Wspotczynnik zwichrzenia dlak . = 0,000 wynosig, = 1,000
Warunek nénosci (54):

Mx 21,6

4 Mec _ 1,000x50,3" 0430 <1
Nosnos¢ srodnika pod obci  gzeniem skupionym :
Przyjeto szerokeé¢ rozkladu obcizenia skupionego ¢ = 0,0 mm.
Naprzeniasciskapce wsrodniku wynosz o.= 0,0 MPa. Wspdtczynnik redukcji fimosci wynosi:
ne = 1,000
Nosnos¢ srodnika na si skupior:
Prw = Gty Ne fy = 78,8%6,3x1,000x215x10= 106,8 kN
Warunek nénosci srodnika:
P =22,8 <106,8 =Ry
Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosz
nax = 1,8 mm
8y =1/350=1870/350=5,3 mm
anax=1,8<53=ga

POZ 4.2.1 BELKA POLICZKOWA SCHODOW STALOWYCH TECHNICZNY BIEG GORNY

OBCIAZENIA
Obcigzenia uzytkowe P=2,0kN/m2 dla stopni szer 80cm P=0,80mx0,5x2,0=0,80kN/m

Ciezar stopni 0.030mx0,003mx0,8mx7x78,5kN/m3x0,5x1,20=0,031kN
Obcigzenie ciggte na belke 16x0,031/3,12=0,152kN/m

Obcigzenie balustrada 0,470kN/m

Razem 0,62kN/m
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OBCIAZENIA:
08 0,8 0,8
ups ofs i
A
0,8
v
OBCIAZENIA: ([kN],[kNm],[kN/m])
Pret: Rodzaj: K at: P1(Tg): P2(Td): b[m]:
Grupa: G ™ Zmienne
1 Liniowe 0,0 0,54 0,54
2 Liniowe-Y 0,0 0,62 0,62
4  Liniowe 0,0 055 0,55
Grupa: P ™ Zmienne
1 Liniowe 0,0 0,80 0,80
Grupa: Q ™ Zmienne
2 Liniowe-Y 0,0 0,80 0,80
Grupa: R ™ Zmienne
4 Liniowe 0,0 0,80 0,80
WY NIKI
Teoria |-go rz
) Kombinatoryka obci
OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa: Znaczenie:
Ciezar wth
G-" Zmienne 1 1
p-" Zmienne 1 1
Q- Zmienne 1 1
R-"™ Zmienne 1 1

RELACJE GRUP OBCRZEN:

Grupa obc.: Relacje:
Ciezar wh ZAWSZE
G-" EWENTUALNIE
p-" EWENTUALNIE
Q-" EWENTUALNIE
R-™ EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:

Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE

EWENTUALNIE: G+P+Q+R

0,00 0,97
yf=1,50
0,00 0,93
yf=1,50
0,00 4,13
yf= 1,50
0,00 0,97
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MOMENTY-OBWIEDNIE:

TNACE-OBWIEDNIE:
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NORMALNE-OBWIEDNIE:

SILY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE: T.lrz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar wt+"Kombinacja obci azen"
Pret: xIm]:  M[kNm]:  Q[kN]:  N[kN]: Kombinacja obci azen:
1 0,930 4,4* 3,7 -0,0 GPQR
0,000 -0,0* 3,7 -0,0 PQ
0,000 -0,0 5,8* -0,0 GPQR
0,058 0,3 57 -0,0* GPQR
0,930 4.4 3,7 -0,0* GPQR
0,000 -0,0 2,9 -0,0* GR
0,058 0,3 57 -0,0* GPQR
0,930 4.4 3,7 -0,0* GPOR
0,000 -0,0 2,9 -0,0* GR
2 2,064 7,4* 0,0 0,0 GPQR
0,000 0,7* 0,4 0,4
0,000 4,0 2,9* 2,6 GQR
0,000 4,0 2,9 2,6* GOR
4,127 42 -28 -2,5*% GPQ
3 0,000 4,6 0,0 -3,6 GPQR
0,280 4,6* 0,0 -3,7 GPQR
0,000 0,7* 00 -06
0,280 0,7* 00 -06
0,000 4,2 -0,0* -3,7 GPQ
0,280 4,2 -0,0* -3,8 GPQ
0,000 1,2 0,0 -0,4* R
0,280 42 -0,0 -3,8* GPQ
4 0,000 4,6* -3,7 0,0 GPQR
0,970 -0,0* -5,7 0,0 GQR
0,970 -0,0 -5,9% 0,0 GPQR
0,909 04 -57 0,0* GPOR
0,000 46 -3,7 0,0* GPOR
0,970 00 -48 0,0* GPQ
0,909 0,4 -5,7 0,0* GPQR
0,000 46 -3,7 0,0* GPQR
0,970 00 -48 0,0* GPQ
= Max/Min
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REAKCJE - WARTQOSCI EKSTREMALNE: T.Irz edu

Obci azenia obl.: Ci ezar whk.+"Kombinacja obci azen"
Wezet HI[KN]: V[kN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac Jaobm azen:
1 0,0* 58 58 GPQR
0,0* 09 09
0,0 5,8* 5,8 GPQR
0,0 0,9* 0,9
00 58 5,8* GPQR
5 0,0* 59 59 GPQR
0,0* 09 09
0,0 5,9* 5,9 GPQR
0,0 0,9* 0,9
00 59 5,9* GPQR
; = MaxiMin
Pretnr 1
Przekroj: U 200
Y . -
A - Wymiary przekroju:
: U200 h=200,0 s=75,0 g=8,8 t=11,5 r=11,5 2%
| Charakterystyka geometryczna przekroju:
i Jxg=1910,0 Jyg=148,0 A=32,20 ix=7,7 iy=2,1
X-———= =X 2000 Jw=9100,5 Jt=12,0 xs=4,0 is=8,9 ry=-13,1 bx810
1 Materiat: St3SX,. Wytrzymatgé¢ fd=215MPa dla
1 g=11,5
! ya . - .
— i Przekréj spetnia warunki przekroju klagy
|
y
75,0

Sity przekrojowe:
xa = 0,930; xb = 0,000.
Obcigzenia dziatajce w ptaszczsnie uktadu.GPQR
My =-4,4kNm, V, = 3,7kN, ,
Naprzenia w skrajnych wtéknacho, = 23,2MPa o = -23,2MPa.
Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,930; xb = 0,000.
- wzgledem osi X
Mg = 0p Wfy = 1,000¢191,0215x10° = 41,1 kNm
Nosnos¢ przekroju wzgidem osi X nalgy zredukowa do wartgci:

V etwj2 _

MR, red =W fa | 0,85— (
VR b tt

3,7x4,0x0,9 3_
191,0><215>[O,85 -(219 5x7 5x1 ) ] x10°=34,9
Wspotczynnik zwichrzenia dlak | = 0,566 wynosig, = 0,978
Warunek nénosci (54):

M« 44
b Mn _ 0,978x34,g” 0130 <1
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Stan graniczny u zytkowania:
Ugiccia wzgkdem osi Y wynosg
Snax = 2,6 mm
ay=1/250=780/250=3,1 mm
anax=2,6<3,1=g

pret skosny

Sity przekrojowe:
xa = 2,064; xb =2,064.
Obciazenia dziaiajpe w ptaszczinie ukladu.GPQR

My = -7,4kNm, Napezenia w skrajnych wibknacho, = 38,5MPa o = -38,5MPa.

Naprezenia:
xa = 2,064; xb = 2,064.

Naprzenia w skrajnych wtéknacho, = 38,5 MPa a¢ =-38,5 MPa.
Naprzenia:

- normalne: 0 =0,0 4o = 38,5 MPa y,; = 1,000

-§cinanie wzdiz osiY: Av=176chi T1=0,0MPa o, = 1,000

Warunki n@gnosci:
Oe=0 /Yy + 40 =0,0/1,000 + 38,5 =38,5 <215 MPa
Tey=T/o,=0,0/1,000=0,0<124,7=0.58x215 MPa

Jo2+312 =385+ 3x0,07 = 38,5 < 215 MPa

Nosnos$¢ przekroju na $ciskanie :
xa = 0,000; xb =4,127:

Nrc = A fg = 32,%215<10" = 692,3 kN
Okreslenie wspétczynnikéw wyboczeniowych:

-dlaNx A =115y Nre /Nx = 1,15%/ 692,3/1539,5= 0,774 = Tab.llcs ¢=0,697
-dlaNy A =115y Nre/ Ny = 1,15%/ 692,3/175,8= 2,292 = Tab.llc> ¢=0,171

- dlaNxz A =115+ Nre/Nee = 1,15% 692,3 / 1001,7= 0,956= Tab.11 c=

Przyjeto: ¢=¢mn=0,171
Warunek nénosci preta nasciskanie (39):
N _ 25

b Nee  0,171x692,3 0021 <1

Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 2,064; xb =2,064.
- wzgledem osi X
Mg = 0p Wfg = 1,000191,0:215¢10° = 41,1 kNm
Nosnos¢ przekroju wzgtdem osi X naley zredukowd do wartgci:

\Y etwjz

MR, red =W fda | 0,85— (
VR b tf

0,0x4,0x0,9 3 _
191,0x215>[0,85 -(219 5x7 5x1 ) ] x10°=34,9

¢ =0,586
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Wspotczynnik zwichrzenia dlak . = 1,507 wynosig, = 0,419
Warunek nénosci (54):

N M _o00, 74

N 4 Mm 63257 0,419x34g 0203 <1
Nos$nos¢ (stateczno $¢€) preta sciskanego i zginanego :
Sktadnik poprawkowy:
My max = -7,4KNm L= 1,000
A=125¢ A2 BMemex N g o50,697x0,778 1000X7.4 24 _ 4 g
Mrx  Nre ’ ' ' 349 6923
A, = 0,000 My max= 0 4,=0

Warunki ngnaosci (58):
- dla wyboczenia wzgtlem osi X:

N, BeMxmax_ 24 1,000x7,4_
b Nee A M. 0,697x692,3 0,419x349°

- dla wyboczenia wzgtlem osi Y:
1,000x7,4 _

N BiMema_ 24 0,523 < 1,000 = 1 - 0,000
& Nre @ Mrc  0,171x692,3° 0,419%x34,9 ST TR

0,508 < 1,000 =1 -0,000

Stan graniczny u zytkowania:
Ugigecia wzgkdem osi Y wynosz
Bnax = 5,2 mm
8y =1/250=4115/250=16,5mm
nax=52<165=ga

Pret pionowy
Sity przekrojowe:
xa = 0,280; xb = 0,000.
Obcizenia dziatajce w ptaszczinie uktadu:GPQR
My = -4,6kNm, , N =-3,7kN,
Naprzenia w skrajnych wtéknacho, = 23,1MPa o = -25,4MPa.

Zwichrzenie :

Moment krytyczny przy zwichrzeniu ceownika zginaneg ptaszczynie srodnika mana wyznacz¥, jak dla
dwuteownika o tych samych wymiarach, dla ktérego

N, =21130,9 kN, N,=31630,0 kN.
Wspotrzdna punktu przylzenia obcizenia g = 0,00 cm. Rénica wspoétrgdnychsrodkascinania i punktu
przytozenia sity @= 0,00 cm. Przyjo nastpujace wartdci parametrow zwichrzenia:;A 0,000, A = 0,000,
B =0,000.

A, = A by + A; &= 0,000 x0,00 + 0,000 x0,00 = 0,000

Mer = £ Ao Ny + /(Ao Ny)2 + B2 is? NyN: =

0,000x21130,9 +/ (0,000x21130,9)+ 0,008x0,089x21130,9x31630,0= 0,0

Przyjeto, ze prt jest zabezpieczony przed zwichrzenieph; = 0.

Nosnos$¢ przekroju na zginanie:
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xa = 0,280; xb = 0,000.
- wzgledem osi X
Mg = 0o, Wi = 1,000¢191,0x215x10° = 41,1 kNm

Nosnas¢ przekroju wzgtdem osi X nalgy zredukowd do wartgci:

\Y etwjz _

MR, res =W fa | 0,85— (
VR b tf

0,0x4,0x0,9 3 _
191,0><215>[O,85 -(219 5x7 5x1 ) ] x10° = 34,9
Wspdtczynnik zwichrzenia dlak | = 0,000 wynosig, = 1,000
Warunek nénosci (54):
N Mx 37 4,6

4 _ _
N & Me  692,3" 1,000x34,g 0138 <1

Nosnos$¢ (stateczno $¢€) preta Sciskanego i zginanego :
Sktadnik poprawkowy:

£1,000x4,6 37 _

M, max = -4,6KNM S = 1,000
- Mx max N
I=125¢ A 2 B Mrmax N _ 1,25%0,991x0,15
L5 A i N 34,9
4, =0,000 My max= 0 4,=0

Warunki ngnosci (58):
- dla wyboczenia wzgtlem osi X:

N, B Mxmax_ 37 . 1,000x4,6_
o Neo A Mrc  0,991x692,3" 1,000x34,9°

- dla wyboczenia wzgtlem osi Y:

N, B Mxmax_ 37 . 1,000x4,6_
P Nec A Mrc  0,991x692,3" 1,000x34,9°

Stan graniczny u zytkowania:
Ugigcia wzgkdem osi Y wynosz
8nax= 0,7 mm
ay =1/350=280/350=0,8mm
anax=0,7<08=g

PRET SPOCZNIKA DOLNEGO

Sity przekrojowe:
xa = 0,000; xb =0,970.
Obcigzenia dziatajce w ptaszczsnie ukladu:.GPQR
My =-4,6kNm, V,=-3,7kN, N =0,0kN,

Naprzenia w skrajnych wtéknacho, = 24,3MPa o = -24,3MPa.
Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,000; xb =0,970.
- wzgledem osi X

Mg = 0op, Wfg = 1,000¢191,06215x10° = 41,1 kNm

0,138 < 1,000 =1 - 0,000

0,138 < 1,000 =1 - 0,000
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Nosnas¢ przekroju wzgidem osi X nalgy zredukowd do wartgci:

V etwjz _

MR,red =W fd 085 (
VR bt

7x4,0x0,9 3 _
191 O><215>[O 85 - (219 5x7,5x1 ) ] x10°=34,9

Wspétczynnik zwichrzenia dlak | = 0,586 wynosig, = 0,974
Warunek nénosci (54):

Mx 46
4 Mm _ 0,974x3a, 0130 <1

Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosg
nax = 2,8 mm
ay =1/250=970/250 = 3,9 mm
nax=2,8<39=ga

POZ 4.2.2 BELKA POLICZKOWA SCHODOW STALOWYCH TECHNICZNY BIEG DOLNY

OBCIAZENIA JAK DLA BELKI GORNEJ
ODCINEK PODESTOWY

Pretnr 1

Zadanie: st2
Przekroj: U 200

1 o Wymiary przekroju:
:i U 200 h=200,0 s=75,0 g=8,8 t=11,5 r=11,5 2%
| Charakterystyka geometryczna przekroju:
i Jxg=1910,0 Jyg=148,0 A=32,20 ix=7,7 iy=2,1
X -———= =X 2000 Jw=9100,5 Jt=12,0 xs=4,0 is=8,9 ry=-13,1 bx810
1 Materiat: St3SX,. Wytrzymatdgié¢ fd=215MPa dla
g=11,5
| 1
;, Przekroj spetnia warunki przekroju klasy
750

Sity przekrojowe:
xa = 0,930; xb = 0,000.
Obciazenia dziatajce w ptaszczsnie ukladu:GPQ

My =-3,2kNm, V, = 2,5kN, Napezenia w skrajnych wtéknachio, =

MPa.
Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,930; xb = 0,000.
- wzgledem osi X
Mg = 0p Wfg = 1,00191,0:215¢10° = 41,1 kNm

16,9MPa oc=-16,9

156



REWITALIZACJA RYNKU WRAZ Z REMONTEM DAWNEGO KOSCIOLA EWANGELICKIEGO W KATACH WROCEAWSKICH — ZALACZNIK NR 1

Nosnas¢ przekroju wzgidem osi X nalgy zredukowd do wartgci:

V etwjz _

MR,red =W fd 085 (
VR bt

5x4,0x0,9 3 _
191 O><215>[O 85 - (219 5x7,5x1 ) ] x10°=34,9

Wspétczynnik zwichrzenia dlak | = 0,566 wynosig, = 0,978
Warunek nénosci (54):

Mx 3,2 _
4 Mm _ 0,978x3a,g 0090 <1

Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosg
nax = 1,2 mm
8y =1/350=780/350=2,2mm
anax=12<22=ga

PRET POLICZKOWY SKOSNY
Sity przekrojowe:
xa =1,503; xb =2,506.
Obcizenia dziatajce w ptaszczsnie ukladu:GPQ

My =-4,5kNm, V,=-0,2kN, N =-0,1kN,
Naprzenia w skrajnych wibknacho, = 23,4MPa o. = -23,4MPa.
Nos$nos¢ przekroju na $ciskanie :
xa = 4,009; xb = 0,000:

Nrc = Afg = 32,%215<10" = 692,3 kN

Okreslenie wspotczynnikéw wyboczeniowych:

- dlaNx A =115y Nrc /Nx = 1,15% | 692,3 / 6860,7= 0,367 =>Tab.1lc> ¢=0,931
-dlaNy A =115V Nre/ Ny = 1,15%/ 692,3/186,3=2,226 = Tab.llc> ¢=0,180
- dlaNxz A =115+ Nre/Ne = 1,15% 692,3 / 1302,1= 0,839= Tab.11 c= ¢ =0,657

Przyjeto: @=¢mn=0,180
Warunek nénosci preta nasciskanie (39):
N _ 3,2

& Nee  0,180x692,3 0,025 <1

Nosnos$¢ przekroju na zginanie:
xa = 1,503; xb = 2,506.
- wzgledem osi X
Mg = 0op, Wfy = 1,000¢191,0215x10° = 41,1 kNm
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Nosnas¢ przekroju wzgidem osi X nalgy zredukowd do wartgci:

V etwjz _

MR,red =W fd 085 (
VR bt

2x4,0x0,9 3 _
191 O><215>[O 85 - (219 5x7,5x1 ) ] x10°=34,9

Wspotczynnik zwichrzenia dfak | = 1,484 wynosig@, = 0,431
Warunek nénosci (54):

N Mx 01 25
[ + _ _
Nee @ Mrx "~ 692, 3" 0,431x34,9 0,297 <1

Nos$nos¢ przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzecz  na:
xa =1,503; xb =2,506.
- dla zginania wzgdem osi X  V, = 0,2 < 65,8 2/,
Mgy = Mg = 34,9 KNm
Warunek nénosci (55):

N
_ 0,1 45
N + Mx

Rc

=0,128<1

Mrx, v
Nosnos$¢ przekroju na $cinanie z uwzgl ednieniem sity osiowe;j:

xa = 1,503, xb =2,506.
- dlascinania wzdtua osi Y:

V=0,2<2195=219,5¢ 1- (0,1/692,3) =Vry 1-(N/Nw)® =Van

Stan graniczny u zytkowania:
Ugiecia wzgkdem osi Y wynosg
nax = 2,7 mm
8y =1/350=4009/350=11,5mm
anax=2,7<115=a

POZ 5 dzwig osobowy

Poz 5.1 Ptyta nadszybia
Obcigzenie uzytkowe 5kN/m? Lub obcigzenia hakéw 15kN wg rysunku producenta

Wymiarowanie dla pasma 1m w kierunku poprzecznym

Zbrojenie wymagane:
Wielkosci obliczeniowe:
Ms=V(Msa+ Msgy)) = V(-10,8+0,07) =10,8 kNm §~10,7 MPa, =350 MPa (§=435 MPa - uwzg|.
wzmocnienia) ,
Dodatkowe zbrojenie rozgjane nie jest obliczeniowo wymagane.
Dodatkowe zbrojenigciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo wymagane(¥=-0,36 %o,):
A=0,00cn? = (0a8 = 0,00 cr) *)
Wielkosci geometryczne [cm]:
h=20,0, d=16,1, x=4,&€0,247), 3,9, a=1,4, z=14,7, A=410 cn,e:=-0,36 %o,e5;=1,09 %o,
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Wielkosci statyczne [KN, kKNm]:

FC: -73171 El: 73171 M: 6!41 NLIZ 4!5!
Warunki rbwnowagi wewgtrznej:

Fot+Fsi=-73,7+(73,7)=-0,0 kN (N=0,0 kN) M+M4=6,4+(4,5)=10,8 kKNm (M=10,8 kNm)
Poz 5.2 SCIANY NADSZYBIA

SCINANY ZELBETOWE GR 18cm SPRAWDZENIA DOKONANO W ODCINKU DOLNYM
OBCIAZONYM DZWIGIEM | SPOCZYWAJACYMI ZEBRAMI | STROPAMI

OBCIAZOENIE Z ZEBRA 33kN/1,67m=19,76 kN/m obcigzenie scina powyzej 20,12kN/m z ptyty
14,1kN/m tacznie 54kN/m

Zbrojenie wymagane:
(zadanigsciana 18cm, pit nr 1, przekroj: ¥2,13 m, ¥=2,13 m)

Obliczenia wykonano:

- z uwzgkdnieniem wkiadek zbrojenia rzeczywistega 4,52 cni, As=4,52 cn,)

Wielkosci obliczeniowe:
Ns#~-59,6 kN,
Ms=V(Msa+ Msay)) = V(-2,2240,0) =2,1 kNm
f.=10,7 MPa, =350 MPa (§=435 MPa - uwzgl.
\ wzmocnienia) ,
‘ Dodatkowe zbrojenie mniggiskane nie jest obliczeniowo

daﬁ sPc o wymagane.
,z? ~_ 41g¢ Dodatkowe zbrojenigciskane(*As2=0 nie jest obliczeniowo
al . . Fsl . J wymagane.*|* £.=-0,11 %o,£.=-0,06 %o):
As=0,00cnT < min A,=1,49 cm, przyjto As=1,49 cm

= (2012 = 2,26 cA) ¥)
w 550,0 w Wielkosci geometryczne [cm]:
h=18,0, d=12,4, x=13,%£1,103),
&=5,6, 3=4,1, a=5,3, 2=7,1, A=873 cf,
£:=-0,11 %o0,£5,=-0,09 %o,£;=-0,01 %o,

Wielkosci statyczne [KN, kKNm]:
FC: -50101 El: -2121 F82: -7141
MC: 1,8, NL]_: '0,1, IVLZZ 0,4,

Warunki réwnowagi wewgtrznej:
Fot+Fsi+Fs=-50,0+(-2,2)+(-7,4)=-59,6 kN (&§=-59,6 kN)
Mc+Mg1+Mg=1,8+(-0,1)+(0,4)=2,1 KNm (M~2,1 kNm)

Poz 5.3 PLYTA PODSZYBIA

UWZGLEDNIONO OBCIAZENIA STALE OD STROPOW ORAZ SCIAN SZYBU ORAZ OBCIAZENIA
ZMIENNE OD DZWIGU DLA ROZNYCH FAZ PRACY | MONTAZU JAK ROWNIEZ OBCIAZENIA
UZYTKOWE Z PLYTY STROPOWEJ OPARTEJ NA SCIANACH SZYBU
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Geometria

ptyta dzwigu war 2

Szeroko $¢ stopy B [m] 2.40
Dtugo s¢ stopy L [m] 2.80
Wysokos¢ stopy H - ¢ [m] 0.50
Szeroko ¢ przekroju stupa b [m] 0.80
Wysoko s¢ przekroju stupa h [m] 0.80
Mimosréd e [m] 0.23
Mimosréd ey [m] 0.35
1.23 . T pdo . 0.77 N
T T
<
(=}
-+ i
3
(=]
- S
rF. o
A 2.80 050 1
Warunki gruntowe
-~
1.30m
-
-~
1.00m
-
0.60m
Warstwa Nazwa VIiZoaézéfs p(n) c(n) u (p(n) u M Mo
gruntu [m] [t/m 3] [kPa] [°] [kPa] [kP
aJ
1 Pyly 0.20 | 1.85 |26.35 15.47 34984.51 262
piaszczyst 44,
e 94
2 Gliny 1.00 | 1.85 |31.54 18.27 49231.85 369
pylaste 33.
12
3 Pospoiki 0.60 1}85 0.00 39,18 173848.80 173
848
.80
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Obci azenia
Numer zestawu N [kN] My Ty Mk Ty [KN]
[KNm] [KN] [KNm]
1 540.00 0.00 .00 0.00 D.00
Stan graniczny no $nosci
DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1
N=749.14 kN 0 m*Qfng=0.81 * 2304.93 = 1866.99 kN
N=749.14 kN 0 m*Q¢N =0.81 * 2322.09 = 1880.89 kN
DLA WARSTWY NR 2
N=777.55 kN O m*Qfng=0.81 * 3478.45 = 2817.55 kN
N=777.55 kN [ m*QfNL =0.81 * 3507.92 = 2841.42 kN
DLA WARSTWY NR 3
N=947.88 kN 0 m*Qfnp=0.81 * 25133.89 = 20358.45 kN

N=947.88 kN 00 m*Q¢N =0.81 * 25958.05 = 21026.02 kN

Napr ezenia pod fundamentem

DLA SCHEMATU NR 1
Napr ezeniaw naro  zach:

q 1=221.40 kN/m 2
q 2=80.77 kN/m 2
g 3=1.56 kN/m 2
q 4=142.19 kN/m 2

Odrywanie nie wyst epuje.

Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
Ay=324cm 2/mb A y=379cm 2/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wy

W kierunku y (B) przyj eto fi=12.0 mm w rozstawie s
cm?/mb
W kierunku x (L) przyj eto fi=12.0 mm w rozstawie s
cm2/mb

Stateczno $¢ fundamentu

STATECZN®C NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1

nosi: A k=5.71cm 2/mb
1=19.6cm A 41=6.05

2=19.5cm A g2=6.12

Stateczno  $¢ OK. M yyp=0.0 kNm [0 m*Mgtrzym =0.72*645.3 = 464.6 kNm
Stateczno ¢ OK. M yyp=0.0 kNm [T m*Motrzym =0.72*848.7 = 611.1 kNm
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Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne = 0.066 cm

Poz 6.1 Scina w miejscu oparcia podciggu istniejacego i po wykonaniu otworu

1 scianao $ 3 lewy filar drzwiowy przemurowanie
Przekréj poziomy sciany

&
(=}
1.25 l

Usztywnienia sciany:

Usztywnienie lewostronne : TAK

Usztywnienie prawostronne : BRAK
Usztywnienia przestrzenne konstrukciji:
Brak scian usztywniaj acych, przy czym istniej a2 sciany
prostopadte do kierunku dziataj acego obci gzenia poziomego
Rodzaj stropow:
Stropy pot  aczone ze  scian a poprzez wieniec betonowy lub zelbetowy
Wysokos¢ efektywna Sciany:h.: = h . pr - pn = 3.50m. 1.50 . 0.53 =2.81m

heee 2.81 m
Smuktos¢ sciany: s = = = 7.38
t 0.38 m
LEGENDA:
ph = 1.50 - wspotczynnik zale zny od przestrzennego usztywnienia
budynku
pn = 0.53 - wspotczynnik zale zny od usztywnienia sciany

Element murowy:

Rodzaj elementu murowego: Ceramika

Znormalizowana wytrzymato $¢na sciskanie: f b = 10.00 [MPa]

Grupa elementu murowego : 1
Zaprawa:

Zaprawa murarska : Projektowana PN-EN 998-2

Rodzaj : Do cienkich spoin

Wytrzymato $¢ zaprawy na sciskanie : f m= 2.50 [MPa]
Mur - materiatowy wspotczynnik bezpiecze Astwa:

Spos6b zadawania : wedtug PN-B-03002:2007

Sytuacja obliczeniowa : normalna

Kategoria produkcji elementéw murowych : 1]

Kategoria wykonywania robot : B

Cze sciowy wspotczynnik bezpiecze Astwa : 2.50

Obecno $¢ spoiny podiu znej : Nie
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Tabela obci  azen:
Lp Typ obci  azenia X 1 q1 e wybér  |€ warto Ap
fel
[m] [kN/m] [m] [m 2]
1 Liniowe jednorodne 98.00 warto $¢ 0.00
2 Liniowe jednorodne 23.27 warto s¢ 0.11
3 Liniowe jednorodne 11.42 warto §¢ | -0.11
4 Skupione pionowe 0.15 355.00 warto e 0.00 0.11
L
Wytrzymato $ci charakterystyczne:
fk =3.54[MPa] -wytrzymato $¢ na sciskanie
fyk =0.57 [MPa] - wytrzymato $¢na scinanie w kierunku réwnolegtym do
spoin wspornych
fyy =0.00 [MPa] - wytrzymato $¢ na scinanie w kierunku prostopadiym do
Kk spoin wspornych
fxk =0.15[MPa] - wytrzymato $& narozci  aganie w kierunku przez spoiny
1 wsporne
Wytrzymato $ci obliczeniowe:
fg =1.42[MPa] -wytrzymaito $¢ na sciskanie
fyd =0.23 [MPa] - wytrzymalo  $¢& na $cinanie w kierunku rownolegtym do spoin
wspornych
fyy =0.00 [MPa] - wytrzymato $¢ na scinanie w kierunku prostopadiym do
d spoin wspornych
fxg =0.06 [MPa] - wytrzymato s¢ narozci  aganie w kierunku przez spoiny
1 wsporne
Charakterystyki spr ezyste :
ac =400 - cecha spr ezysto sci muru pod obci azeniem diugotrwatym
0

Wykres sit normalnych

1246.17

N [kN/m]

442.08
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Sprawdzenie napr  ezer sciskaj acych:

Dla przekroju gérnego 1-1: warunek nie jes t spetniony
N.o  1246.17

¢ A 1.00.0.38

=3283.37 kN/m* > f,=1415.89 kN/m*

Dla przekroju po sredniego: warunek nie jest spetniony
N., 429.39

=—————=1423,83 kKN/m?* > £,4=1415.089 kN/m?
¢= A 0.79.0.38
Dla przekroju dolnego 2-2: warunek jest spetniony
No, 442,08

=——=1284.44 WN/m* < f_4=1415.89 kN/m?
02- A 0.91.0.38

Sprawdzenie napr ezen rozci agaj acych:

Dla przekroju po sredniego:  brak napr ezenrozci agaj acych - warunek spetiony

Nom Mo 429.39 3.00
- = - =1129.96-124.46=1005.50 > 0O
0.38 2.41.10°=

A W

Sprawdzenie napr  ezer sciskaj acych:

Dla przekroju po $redniego: warunek jest spetniony
Nem Mew 429.39  3.00
il

= +
0.38 2.41.10°

=1129.96+124.46=1254.42 kN/m* < f.,=1415.89 kN/m?

A W

Sprawdzenie lokalnych srednich napr  ezen $ciskaj acych:

Lokalne srednie napr ezenia sciskaj ace dla sity skupionej Nr 1:

Ny 355.00 kN

Ga= =3114.04 kN/m?

A, 0.1
Musi spelnia ¢ nast epuj ace warunki:

1)

£y
ca < (—). ((140.15. x) (1.5-1.1. (

Ym etf
/

3539.73
2.50
Warunek nie spetniony

A,

))

5e=3114.04 kN/m® > (

0.11
)+ (140.15.0.00) (1.5-1.1. (= —))=1750.04 KN /m?

2)

6a=3114.04 kN/m? > k. £,=1.25.1415.89=1769.86 kN/m?
Warunek nie spetniony

W zwi azku z tym nale zy wykona ¢ stup  zelbetowy podpieraj acy podci ag
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